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Вітальне слово голови громади! 

Приютівська об’єднана територіальна громада утворена 7 серпня 2017 року, в 

рамках адміністративно-територіальної реформи, рішенням 26 сесії 7 скликання 

Приютівської селищної ради №227 «Про добровільне  об’єднання територіальних 

громад». 29 квітня 2018 року ми провели перші вибори та об’єдналися в одну громаду, до 

її складу увійшло 5 сільських (Войнівська, Головківська, Ізмайлівська, Костянтинівська, 

Протопопівська) та 1 селищна рада, з центром у селищі Приютівка. 

Цей рік був для всіх нас роком змін, пошуку, роком напруженої роботи, прийняття 

компромісних рішень, закріплення позитивних тенденцій розвитку з єдиною метою – 

максимально реалізувати інтереси кожної території, кожного громадянина. Тому, всі 

разом ми повинні визначити головні напрямки спільних зусиль розвитку інфраструктури, 

туризму, покращення екологічної ситуації, розширення інвестиційних можливостей, 

збільшення капіталу громади. 

Наша громада представляє собою складний соціально-економічний механізм. Це 

одночасно і територіальна цілісність, і середовище функціонування, і спосіб життя, і 

можливості культурного, духовного, фізичного розвитку як окремої особистості, так і 

громади в цілому. Надати повний опис різнопланового та багатовекторного майбутнього 

розвитку дуже складно, але саме інтерес до майбутнього є головним стимулом до 

розробки стратегічного планування. Позитивні зміни в громаді не настануть лише 

внаслідок бажання. Потрібні щоденні, цілеспрямовані зусилля у визначеному напрями. 

Дана Стратегія створена саме для того, щоб вивчити головні стратегічні пріоритети, 

реалізація яких забезпечить розвиток та досягнення поставлених цілей. Ми повинні не 

просто жити з дня на день, вирішуючи поточні проблеми, але й мати чіткий план розвитку 

і рухатися за ним. Тільки таким чином, ми дамо шанс Приютівській громаді знайти себе 

на економічній, культурній, туристичній карті країни. 

Підготовка цього важливого документа відбувалась за участю представників 

адміністративних одиниць, які увійшли до складу Приютівської об’єднаної 

територіальної громади, депутатів, приватних підприємців, громадських активістів, 

фахівців та органів місцевого самоврядування. Тому, я вдячний усім, хто брав активну 

участь у підготовці Стратегії, особливу вдячність висловлюю, експертам 

Кіровоградського відокремленого підрозділу «Центр розвитку місцевого 

самоврядування». Сам процес відбувався у відповідності до методології, запропонованої 

Програмою для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, 

підзвітності та розвитку U-LEAD (Ukraine – Local Empowerment, Accountability and 

Development Programme). 

У результаті роботи зі стратегічного планування, Приютівська громада отримує 

адміністративний документ, завдяки якому зможе раціонально організувати свою 

діяльність та стратегічно розподілити обмежені ресурси. Наявність Стратегії розвитку 

громади дасть змогу об’єктивно оцінити соціально-економічний та ресурсний потенціали 

території та сформувати її інвестиційну привабливість. Ми не зупиняємося на 

досягнутому і наші прагнення – зробити об’єднану громаду, комфортною для життя 

кожного громадянина. 

 

Селищний голова        Андрій Коломійцев 
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1. ВСТУП 

Процес децентралізації влади, що розпочався в Україні у 2014 році, призвів до 

утворення Приютівської селищної об’єднаної територіальної громади 7 серпня 2017 року. 

Спроможні об‘єднані територіальні громади (далі ОТГ) повинні стати базовим 

елементом ефективної системи влади в Україні. На етапі створення громада зустрілася з 

багатьма викликами, серед яких є: 

- відсутність загальноприйнятих пріоритетів щодо забезпечення надання базових 

послуг мешканцям ОТГ. Кожен орган місцевого самоврядування, який увійшов до складу 

ОТГ, до об‘єднання мав власні пріоритети розвитку та власну систему цінностей щодо 

управління ресурсами. Після об‘єднання ці пріоритети, очевидно мають бути переглянуті 

та мають бути вироблені підходи до управління «об’єднаними» ресурсами; 

- потреба ефективного управління новими земельними та бюджетними ресурсами, 
які стали доступними для ОТГ і можуть бути використані для розвитку; 

- збільшення кількості зацікавлених сторін, з якими потрібно узгоджувати прийняття 
рішень у межах ОТГ. 

У більш широкому контексті Приютівська громада повинна ефективно відповідати 

зовнішнім викликам, таким як глобалізація економіки, підвищення мобільності трудових 

ресурсів та пов‘язаний з цим ріст безробіття, посилення міжнародної конкуренції за 

інвестиції та розвиткові ресурси. 

Відповіддю на ці та деякі інші виклики може стати перспективне (середньо- та 

довгострокове) планування ОТГ. У цьому контексті важливим є не тільки (і не стільки) 

результат (планувальний документ), скільки сам процес його створення за участі 

широкого кола зацікавлених сторін – представників різних населених пунктів, різних 

підприємств, установ та організацій, різних політичних поглядів. 

Під час дискусій, що відбувалися у процесі стратегування Приютівської ОТГ, 

переважно, використовувався термін «стратегічне планування об’єднаної громади», 

ознаками якого є: 

- довгостроковий (понад 3 роки) період планування. У новоствореної Приютівської 

ОТГ, умовно кажучи, відсутня «історія», тобто, неможливо відстежити поведінку 

територіальної громади як цілісної територіальної соціально-економічної системи за 

попередні періоди, а період ідентифікації базових умов, які матимуть суттєвий вплив на 

подальшу суб‘єктність ОТГ, відбуватиметься упродовж 2019-2021 років. 

- Стратегія громади повинна узгоджуватися зі стратегіями вищого рівня – області, 
країни. Наразі, стратегії вищого рівня розроблені на період до 2020 року, тож до кінця 
2020 року буде розроблена нова регіональна стратегія.  
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МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОПИС ПРОЦЕСУ РОБОТИ 

Підготовка Стратегії відбувалася у відповідності до методології, запропонованої 

Програмою для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, 

підзвітності та розвитку U-LEAD (Ukraine – Local Empowerment, Accountability and 

Development Programme). 

Методологія розглядає сталість (сталий розвиток) і соціальну інтеграцію як основні 

принципи місцевого розвитку, - як це викладено в таблиці нижче. 

 
Відповідальне управління навколишнім 

середовищем та раціональним використанням 
природних ресурсів 

 

Здорова і справедлива громади 

 покращення обізнаності щодо обмежених 

природних ресурсів та небезпеки для середовища 

проживання 

 поліпшення середовища проживання, 
важливі природні ресурси зберігаються для 
майбутніх поколінь 

 забезпечення різних потреб усіх громадян 

через сприяння особистому благополуччю та 

соціальній інтеграції 

 Забезпечення рівних шансів для всіх 

Стала економіка Практика належного управління 

 створення сильної, динамічної і сталої 

економіки, яка забезпечує процвітання 

 створення рівних економічних можливостей 

для всіх. Екологічні втрати компенсують ті, хто їх 
спричиняє. Ефективне використання 
ресурсів стимулюється 

 

 постійне вдосконалення ефективного 

управління із залученням творчості та енергії 

громадян 

Таблиця 1. Принципи місцевого розвитку 

 
Залучення широкого кола громадян до розробки Стратегії розвитку ОТГ дозволяє 

ідентифікувати та знайти прийнятні шляхи усунення проблем громади, забезпечити 

налагодження діалогу між громадськістю та владою. При цьому, однією з основних 

складових процесу планування є обов’язкова участь у ньому усіх активних та 

зацікавлених представників громади. Розроблена таким чином Стратегія відображає 

інтереси усіх громадян, а тому сприймається громадою як «своя». Створений разом з 

громадою стратегічний документ незалежно від особистісних якостей керівників, або 

політичної ситуації спрямовується на покращення стандартів життя, зміцнення місцевої 

демократії, виховання суспільно активних громадян – патріотів своєї громади. 

Розпорядженням Приютівського селищного голови була сформована Робоча група з 

розробки Стратегічного плану розвитку Приютівської селищної об’єднаної 

територіальної громади на період до 2023 року (табл.2) 
 

Таблиця 2.Склад Робочої групи з розроблення проекту стратегії розвитку Приютівської 

селищної об’єднаної територіальної громади на період до 2023 року 

  № 

з/п 
ПІП Посада  

1.  Коломійцев Андрій Олександович Голова робочої групи, селищний голова 

2.  Чемерис Ірина Анатоліївна Заступник голови робочої групи, 

заступник селищного голови 

3.  Лисенко Вікторія Анатоліївна Секретар селищної ради 
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4.  Косяк Вікторія Олександрівна Керуюча справами виконавчого комітету 

селищної ради 

5.  Клочко Оксана Анатоліївна в.о. старости с. Протопопівка 

6.  Кузьменко Тетяна Володимирівна в.о. старости с. Головківка 

7.  Ручйов Михайло Геннадійович в.о. старости с. Войнівка 

8.  Сироватка Микола Павлович в.о. старости с. Ізмайлівка 

9.  Клімов Олександр Михайлович в.о. старости с. Костянтинівка 

10.  Лазаренко Ніна Михайлівна Зав.бібліотекою-філією с. Протопопівка 

11.  Зіненко Анжела Миколаївна Зав.бібліотекою-філією с. Березівка 

12.  Солдатенко Наталя Василівна Зав.бібліотекою-філією смт Приютівка 

13.  Ратушняк Дарія Михайлівна Директор будинку культури с. Березівка 

14.  Давидов Олександр Сергійович Провідний спеціаліст відділу 

інформаційного, організаційного та 

господарського забезпечення ради 

15.  Дячук Марина Вікторівна Громадський активіст 

16.  Чехранова Поліна Вадимівна Громадський активіст 

17.  Недвига Анастасія Олександрівна Громадський активіст 

18.  Бацман Катерина Іванівна  Громадський активіст 

19.  Мостова Галина Миколаївна Громадський активіст 

 
Розробка Стратегії розпочалася з представлення наявного потенціалу всіх населених 

пунктів, які увійшли до складу Приютівської ОТГ та з проведення соціально-

економічного аналізу. 

Усі засідання Робочої групи проводилися у відкритому режимі, тому усі бажаючі 

мали можливість брати участь в розробці Стратегії. Координував роботу та забезпечував 

технічний супровід її розробки радник з регіонального розвитку Кіровоградського Центру 

розвитку місцевого самоврядування Денис Абрамов. 

 



3. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 

Приютівська об’єднана територіальна громада утворена 7 серпня 2017 року в рамках 

адміністративно-територіальної реформи 26 сесії 7 скликання Приютівської селищної 

ради № 227 «Про добровільне об’єднання територіальних громад». До складу 

Приютівської об’єднаної територіальної громади ввійшли 17 населених пунктів: смт 

Приютівка, села Протопопівка, Діброви, Березівка, Ягідне, Ізмайлівка, Піщаний Брід, 

Пустельникове, Королівка, Гайок, Видне, Костянтинівка, Бутівське, Занфірівка, 

Войнівка, Головківка та Іванівка (табл.3). З них адміністративний центр – смт Приютівка 

та 5 старостинських округів: Протопопівський, Костянтинівський, Войнівський, 

Головківський та Ізмайлівський. 

Приютівська ОТГ розташована на відстані 9 км від міста обласного значення 

Олександрії. Межує з Новопразькою ОТГ. 

 
Рис.1. Віддаленість населених пунктів від адміністративного центру ОТГ 
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Таблиця 3. Населені пункти Приютівської ОТГ та їх характеристики 

 

Назва населеного  

пункту 

Кількість  

населення 

Кількість дворів Загальна  

площа 

населеного 

пункту 

(га) 

Відстань 

до 

центру 

ради 
Всього з них 

виборців 

Всього з них 

жилих 

Адміністративний 

центр ОТГ –  

смт Приютівка 

3 416 2 200 881 868 497,03 – 

Село Протопопівка 2 027 1 577 978 778 1077,00 2 

Село Діброви 179 137 116 75 259,51 9 

Село Березівка 524 427 252 209 227,19 7 

Село Ягідне 5 5 5 2 24,10 9 

Село Ізмайлівка 327 235 165 140 436,82 27 

Село Піщаний Брід 219 149 100 85 307,13 24 

Село Пустельникове 225 160 99 93 303,23 31 

Село Королівка 110 69 61 30 62,41 26 

Село Гайок 16 6 10 3 19,04 33 

Село Видне 3 3 6 3 18,35 33 

Село Костянтинівка 354 254 131 101 340,50 12 

Село Бутівське 459 339 216 143 208,10 19 

Село Занфірівка 46 33 30 13 63,50 17 

Село Войнівка 2 032 1 667 774 760 238,72 10 

Село Головківка 1 925 1 363 959 702 1378,87 26 

Село Іванівка 90 68 23 23 53,90 24 

Приютівська ОТГ 11 957 8 692 4 806 4 028 – – 

 

Загальна площа ОТГ – 39 621,48 га, населення –  11 957 мешканців (станом на 

01.01.2018р.). Середня густота населення – 32 особи/ км2. 

Таблиця 4. Відомості про загальну характеристику земельного фонду 

№ 

з/п 

Структура земель Площа,   

га   

Відсотків до 

загальної         

площі, % 

 Всього земель 39621,4800 100 

 у тому числі:   

1. землі сільськогосподарського призначення 33246,3100 83,91 

2. землі житлової та громадської забудови 849,0397 2,14 

3. землі природно-заповідного та іншого 

природоохоронного  

призначення 

30,0000 0,08 

5. землі історико-культурного призначення 0,7000 0,002 

6. землі лісогосподарського призначення 2639,3600 6,66 

7. землі водного фонду 865,9475 2,19 

8. землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, 

оборони та іншого призначення 

2283,8890 5,76 
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Рис.2. Структура земельного фонду Приютівської ОТГ, % 

 

Таблиця 5. Порівняльний аналіз Приютівської ОТГ, Олександрійського району та 

Кіровоградської області (станом на 2018 рік) 

 

Регіони 

 

Площа, км2 

Площа у % до 

загальної 

площі/району/о

бласті  

 

Населення 

Населення у % до 

загального 

населення/району/області 

 

Густота 

населення 

Громада 396,2148 21,4/1,6 11 957 34,7/1,25 32 особи/км2 

Район 1 854 7,5 35 953 3,6 20 осіб/км2 

Область 24 588 100 999 600 100 38,59 осіб/км2 

 

Час заснування Користівки – середина XVIII століття. «Назва походить від 

Коростівської (Коростявої) балки і довгий час, навіть в офіційних документах, село 

називалось «Коростовка». Першими власниками села стали майор Жигіт і його дружина. 

Певну кількість землі ця сім’я мала і в шанці Бечея (нині – Олександрія) у 1771 році. 

Леонтій Жигіт був одним із перших представників місцевого органу самоврядування 

повіту. У 1806 році, коли створено новий повіт та Олександрія повторно отримала статус 

повітового міста, Леонтій Арсентійович Жигіт, що мав тоді звання штаб-капітана, 

дворянським засідателем у земському суді. Це була висока місцева посада із реальними 

механізмами впливу на існуючі події. Як зазначає Енциклопедія історії України, земські 

суди які були відновлені на землях колишньої Гетьманщини 1796 року, розглядали 

цивільні та кримінальні справи. 

У XIX –на початку XX століття Користівка входила у спільну із навколишніми 

селами та іншими населеними пунктами, адміністративну одиницю - Олександрівську 

волость. Войнівка, Користівка, Березівка, Приютівка мали статус «олександрійського 

83%

2%

1%
6%

2% 6%

0%

с/г призначення

житлової та громадської 
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та іншого природоохоронного 

призначення

лісогосподарського 
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землі водного фонду

землі промисловості, 

транспорту, зв'язку, 

енергетики, оборони та ін 

призначення



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

13 

передмістя», хоча були окремими населеним пунктами. Імовірно, що незначна відстань 

від міста додавала певної ваги населеним пунктам, що виокремлювались на тлі інших сіл 

волості. 

Автори словника назв України виданому у 2014 році Інститутом мовознавства 

України, дають відповідь на питання звідки така немилозвучна назва(«Коростовка»). 

Насправді, назв із таким коренем чимало в Україні. Це - видозмінені назви від 

давньоруських слів, що позначали «нерівну, горбисту місцевість» або «купиння і ряску 

на воді». 

У багатьох назвах міст, річок, сіл є схожий корінь. Не виключено, що назва 

віддзеркалює давню історію краю, адже річки і водні артерії степу зберігають дуже давні 

назви, чиє коріння торкається найдавніших часів, коли Інгулець був не лише 

географічним, але й реальним кордоном між степом та лісостепом, між кочовиками і 

осідлими цивілізаціями. 

Н.Жахалова розповідає і про перших власників земель навколо нинішньої 

Користівки. «Межування села відбувалося в 1781, 1805 і 1810 роках. Тоді його 

власниками були “надворный советник” Дмитро Григорович Проколов і дружина його 

Мотрона Степанівна уроджена Добровольська. Майже тисячею десятин в Користівці, яка 

тоді входила до Бандурівської волості, в кінці 19 ст. володів губернський секретар 

Олексій Михайлович Орлай. А ще пів тисячі він мав у Войнівці». 

Користівка має важливу особливість і саме тому особливий рівень розвитку – вона є 

залізничною станцією. Будувалась станція Користівка у XIX столітті, як частина 

Харківсько-Миколаївської залізниці із гілкою на Катеринослав – нині, місто Дніпро. 

Економічна база Приютівської об’єднаної територіальної громади формується за 

рахунок сільського-господарських підприємств. Всього на території Приютівської ОТГ 

зареєстровано 98 підприємців, 2 864 особистих селянських господарств . З них 11 

підприємств, 45 фермерських господарств та 42 фізичних осіб підприємців. 

 
Рис.3. Питома вага суб’єктів господарювання у Приютівській ОТГ, % 
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Рис.4. Питома вага особистих селянських господарств по старостинським округам 

 
Зайнятість місцевого населення, в значній мірі, пов’язана саме із місцевою 

економікою. Основними роботодавцями громади є сільсько-господарські підприємства. 

При чому, діяльність деяких пов’язана, в першу чергу, із переробкою с/г сировини, 

джерела надходження якої, у більшості випадків, розміщені безпосередньо в межах 

громади та на сусідніх із нею територіях. 
Таблиця 5. Найбільші роботодавці 

Підприємство, 

організація, установа 

Вид діяльності (основний) Чисельність 

працівників у 

2015р.(який рік 

є) 

ПАТ «Укрзалізниця» 

Одеська філія 

Вантажні та пасажирські залізничні перевезення 126 

ТОВ «Агродар ЛТД» 1.Вирощування сільськогосподарських  культур: 

ріпак, пшениця, кукурудза, соняшник, цукровий 

буряк, ячмінь, соя тощо; 

2.Переробка сільськогосподарських культур; 

9 

ТОВ «УкрАгроКом» 1.Вирощування сільськогосподарських  культур: 

ріпак, пшениця, кукурудза, соняшник, цукровий 

буряк, ячмінь, соя тощо; 

2.Переробка сільськогосподарських культур; 

1 120 

ТОВ 

«ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ 

ЦУКРОВИЙ ЗАВОД» 

Переробка сільськогосподарських  культур 

(виробництво цукру) 

412 

ТОВ «Поле Грейн» 1.Вирощування сільськогосподарських  культур: 

ріпак, пшениця, кукурудза, соняшник, цукровий 

буряк, ячмінь, соя; 

2.Переробка сільськогосподарських культур; 

40 

 

Аналізуючи дані таблиці 3, бачимо, що найбільшим роботодавцем Приютівської 

ОТГ є підприємство ТОВ «УкрАгроКом». Станом на 01.01.2018 року тут 

працевлаштовано 1 120 осіб. 

За даними статистики, всього працездатного населення у Приютівській ОТГ станом 

на 01.01.2018 року – 6 238 осіб (Рис.5.)  
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Рис.5. Статистика кількості працездатного населення по рокам 

Однак, згідно статистичних даних, більша частина працездатного населення, що має 

реєстрацію місця проживання у межах населених пунктів Приютівської ОТГ, працює за 

її межами (рис.6). 

 
Рис.6. Частка працездатного населення Приютівської ОТГ, що працює в межах та за межами 

Приютівської ОТГ станом на 01.01.2018 року,  

Доходи та видатки бюджету Приютівської ОТГ (табл.6.), динаміка бюджету 

Приютівської ОТГ (сумарно по всіх населених пунктах) у 2017-2019(прогноз) позитивна. 

За останні роки дохідна частина бюджету зросла. 

Таблиця 6. Доходи бюджету без субвенцій, млн. грн 

Показники 2017 (сумарно) 2018 (сумарно) 2019 (прогноз) 

Прибутковий податок з громадян/ 

Податок з доходів фізичних осіб 

– – 27,3 

Єдиний податок(крім с/г виробників) 2,3 2,18 2,4 

Єдиний податок від с/г виробників 3,7 5,9 4,8 

Плата за землю 9,1 10,84 9,8 

Податок на нерухомість 0,5 0,7 0,7 

Акцизний збір 0,2 0,7 0,7 

Інші місцеві податки та збори 0,8 0,9 0,7 

Податкові надходження разом 16,6 21,22 46,4 
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Рис.7. Динаміка доходів 2017-2019 (прогноз) рр. млн. грн 

 

Об’єднання бюджетів населених пунктів, які увійшли до складу Приютівської ОТГ, 

дозволило вирівняти середню величину доходів бюджету ОТГ на одного жителя громади. 

Прогнозована величина даного показника у 2019 році ≈ 6620 грн. 

– прибутковий податок з громадян/ податок з доходів фізичних осіб – 58,8% 

– єдиний податок (крім с/г виробників) – 5,2% 

– єдиний податок від с/г виробників – 10,3% 

– податок на землю – 21,1% 

– податок на нерухомість – 1,5% 

– акцизний збір – 1,5% 

– інші місцеві податки та збори – 1,5% 

 
Рис.8. Структура доходів бюджету Приютівської ОТГ на 2019 рік, % 
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Таблиця 7. Доходи на 2019 рік (план), тис. грн 

ДОХОДИ Затверджено на 2019рік 

Загальний фонд (без субвенцій з державного бюджету, 

крім освітніх та медичних) 

79 160,0 

у  тому числі:  

Власні і  закріплені  доходи 46 419,6 

з них:  

Податок та збір на доходи фізичних осіб 27 341,7 

Місцеві податки 17 907,9 

Субвенція з державного бюджету  на освіту та  охорону 

здоров'я 

32 740,4 

у тому числі:  

освітня 24 939,4 

медична 7 801,0 

РАЗОМ загальний фонд 79 160,0 

Спеціальний фонд (без субвенцій з державного  

бюджету) 

453,9 

РАЗОМ спеціальний фонд 453,9 

Усього доходи І (без субвенцій) 46 419,6 

Усього доходи ІІ (із субвенціями) 79 613,9 

 

Сумарно у 2017-2019 роках динаміка видатків бюджету Приютівської ОТГ 

позитивна. У 2019 році сума видатків бюджету склала 46,4 млн.грн. Це на 29,8 млн.грн., 

або 180% більше ніж у 2017 році. 

 

Таблиця 8. Структура видатків бюджету громади (прогнозні), млн. грн 

Статті видатків 2019 (прогноз) 

Заробітна плата 16 675 373,00 

Нарахування на оплату праці 3 668 580,00 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 1 340 000,00 

Продукти харчування 617 300,00 

Оплата послуг (крім комунальних) 4 657 837,00 

Видатки на відрядження 36 100,00 

Оплата теплопостачання 946 090,00 

Оплата водопостачання та водовідведення 36 000,00 

Оплата електроенергії 605 000,00 

Оплата природного газу 843 500,00 

Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 88 900,00 

Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку  484 000,00 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) п. 6 400,00 

Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам) 0,00 

Поточні трансферти органам державного управління 44 185 720,00 

Інші виплати населенню 350 000,00 

Інші поточні видатки 2 800,00 

Нерозподілені видатки 320 000,00 

Всього по бюджету 74 863 600,00 
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Згідно прогнозів, дохідна частина бюджету Приютівської ОТГ у 2019 році складає 

79 160 000,00 грн (без сувенції з державного бюджету, крім освітніх та медичних). У 

такому ж обсязі очікується і видаткова частина. Прогнозна питома вага окремих статтей 

доходів і видатків бюджету ОТГ у їх загальному обсязі наведені на рисунках 9 та 10. 

 
Рис. 9. Питома вага статтей доходів Приютівської ОТГ у загальному обсязі дохідної частини 

бюджету громади у 2019 році 

 

Рис.10. Питома вага статтей видатків Приютівської ОТГ у загальному обсязі видаткової частини 
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бюджету громади у 2019 році, % 

Освітній сектор Приютівської ОТГ включає 4 загально-освітні школи, в яких 

начається 693 учня, 3 навчально-виховних комплексів (391 учень) та 5 дошкільних 

навчальних закладів (332 дитини). Загальна кількість дошкільнят 332 та 30 вихователів, 

кількість учнів – 713 та 166 вчителів. Також на території Приютівської ОТГ функціонує 

Новопразька музична школа (філія). 
 

Таблиця 9. Загальні відомості про освіту 

Всього навчальних закладів 13 Всього кількість дітей та учнів, 

чол.: 

1045 

з них:  з них:  

дошкільних навчальних закладів 5 дошкільних навчальних закладах 332 

загальноосвітні школи 5 кількість учнів 1- 4 класів 320 

позашкільних навчальних закладів 1 кількість учнів 5-9 класів 345 

школи – інтернати (дитячий 

будинок) 

1 кількість учнів 10-11 класів 48 

професійно-технічних навчальних 

закладів 

1 Всього працюючих вчителів: 166 

 

Таблиця 10. Відомості про дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади (по рокам) 

Показники 2015 2016 2017 2018 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 6 5 5 5 

Кількість дітей в дошкільних закладів, тис. 

осіб 

382 361 354 332 

Кількість загальноосвітніх навчальних 

закладів, одиниць 

7 7 7 7 

Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних 

закладах, осіб 

761 747 724 713 

Кількість вчителів у загальноосвітніх 

навчальних закладах, осіб 

171 168 168 166 

 
Згідно таблиці 10 кількість дітей у загальноосвітніх та дошкільних навчальних 

закладах скорочується. 
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Рис.11. Динаміка кількості дітей та вчителів в навчальних закладах 

В розрізі загальноосвітніх навчальних закладів громади середня наповненість класів 

15 осіб. Проте лише 1 навчальний заклад заповнений відповідно до своєї потужності, інші 

навчальні заклади завантажені від 30% до 75%. Більш детальніші дані наведені в таблиці 

11.   
Таблиця 11. Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах Приютівської ОТГ, осіб 

Навчальний заклад Кількість 

класів 

Кількість 

учнів 

Потужність 

навчального 

закладу 

Кількість 

вчителів 

Користівська ЗОШ І-ІІІ ст. (смт 

Приютівка) 

11 215 350 20 

Цукровозаводський НВК "загальноосвітня 

школа І-ІІІ ст. – центр художньо-

естетичної творчості учнівської молоді  

(смт Приютівка) 

 

 

11 

 

 

172 

 

 

250 

 

 

22 

Протопопівська ЗОШ І-ІІІ ст. 

(с.Протопопівка) 
12 163 225 23 

Ізмайлівська ЗОШ І-ІІІ ст. 

(с.Ізмайлівка) 

10 102 125 17 

Головківський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - 

ДНЗ»(с.Головківка) 

ЗОШ – 9  

ДНЗ – 4 

185 

53 

340 

47 

32 

Бутівський НВК «ЗОШ І-ІІ ст. - ДНЗ» 

(с.Бутівське) 

8 52 162 14 

Войнівська ЗОШ І-ІІІ ст. 

(с.Войнівка) 

12 213 320 30 

Таблиця 12. Кількість дошкільнят в дошкільних навчальних закладах Приютівської ОТГ, осіб 

Навчальний заклад Кількість 

груп 

Кількість 

дошкільнят 

Потужність 

навчального 

закладу 

Кількість 

вихователів 

Цукровозаводський ДНЗ 

«Світлячок» (смт 

Приютівка) 

3 60 76 6 

Протопопівський ДНЗ 

«Колобок» (с. Протопопівка) 

6 72 80 18 

Березівський ДНЗ 

«Світлячок» (с.Березівка) 

2 16 30 2 

Ізмайлівський ДНЗ 

«Колосок» (с.Ізмайлівка) 

2 20 29 4 

Войнівський ДНЗ «Веселка» 

(с.Войнівка) 

4 62 54 6 

Аналізуючи дані вищенаведеної таблиці, дошкільні навчальні заклади відвідують 

69% дошкільнят Приютівської ОТГ. Середня наповнюваність груп ДНЗ у громаді – 46 

дітей. 

Мережа закладів охорони здоров’я налічує 5 амбулаторій, 5 фельдшерсько-

акушерських пунктів (табл.13.) 

Таблиця 13. Медичні заклади, розташовані на території Приютівської ОТГ 

Всього лікувально-профілактичних 

закладів та аптек 

 

11 

Всього медичного персоналу, чол.  

46 
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з них:  з них:  

лікарень – всього лікарів 8 

поліклінік – наявних вакансій 1 

амбулаторій 5 всього середнього медичного 

персоналу 

32 

фельдшерсько-акушерських пунктів 5 наявних вакансій 0 

аптеки 1 наявність спеціального транспорту 5 

Для задоволення культурних потреб мешканців та гостей громади, на території 

Приютівської ОТГ функціонують будинки культури та клуби, бібліотеки, дитяча музична 

школа (філія), самодіяльні творчі колективи, а також спортивні об’єкти: стадіон у 

с.Головківка, спортивні зали, спортивні та гральні майданчики по території населених 

пунктів ОТГ. 

Таблиця14. Відомість про заклади культури та самодіяльні колективи та спортивні споруди 

Всього закладів культури 27 Всього спортивних об’єктів 17 

з них:  з них:  

бібліотеки 8 стадіони 1 

будинки культури та клуби 8 спортивні поля  9 

дитячі музичні школи (філія) 1 спортивні зали 4 

самодіяльні творчі колективи 5 спортивні майданчики 3 

Таблиця 15. Місткість споруд культурно-спортивного призначення 

Споруда Скільки 

відвідувачів 

вміщує 

Події чи заходи, що 

викликають найбільший 

приплив гостей 

Будинок культури (село Протопопівка) 350 Заходи державних свят 

Будинок культури (село Березівка) 500 Заходи державних свят 

Будинок культури (село Костянтинівка) 150 Заходи державних свят 

Будинок культури (село Піщаний Брід) 80 Заходи державних свят 

Будинок культури (село Пустельникове) 50 Заходи державних свят 
 

На території Приютівської ОТГ функціонує ресторан «Лагуна» (смт Приютівка). 

Громада має туристичний потенціал: Заказник «Велика і Мала скеля» - багато туристів 

відвідують це місце, так як озеро славиться лікувальними властивостями. Дитячо-

оздоровчий табір «Дружба», який функціонує весь рік, та влітку приймає близько          200 

дітей.   

Житловий фонд 

Таблиця 16. Стан житлового фонду 

Показники 2017 2018 

Заселені будинки разом 3 470 3 397 

у тому числі:- індивідуальні будинки 3 392 3 349 

Житловий фонд, тис. кв. м загальної площі 187,859 190,834 

% помешкань, підключених до комунального 

водопостачання 

74 81 

% помешкань, підключених до комунального 

газопостачання 

58 61 

% помешкань, підключених до центрального 

опалення 

51 54 
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Порівнюючі окремі значення соціально-економічних показників Приютівської ОТГ 

за 2018 року з аналогічними показниками інших громад Кіровоградської області, зокрема 

Новопразької ОТГ, бачимо певну перевагу нашої громади. (табл.17). 

Таблиця 17. Порівняльна характеристика Приютівської ОТГ з Новопразькою ОТГ 

Показники За 2018 рік 

Приютівська ОТГ  Громада -конкурент 

(Новопразька ОТГ) 

Територія, км2 396,21 362,99 

Населення 12 488 9 046 

Зайняте населення 2 933 2 126 

Зареєстровані безробітні 235 75 

Середня заробітна плата 6 293 грн. 5 554 грн. 

Якась одна сильна сторона, що 

надає перевагу у 

розвитку(наприклад – працююче 

підприємство, природні ресурси, 

об‘єкт для туризму) 

ТОВ «Олександрійський 

цукровий завод»  

Молочно-товарний комплекс 

«Петриківське молоко» 

 

 

  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2017 2018
Помешкання, підключені до комунального водопостачання

Помешкання, підключені до комунального газопостачання

Помешкання, підключені до центрального опалення



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

23 

4. ГОЛОВНІ ЧИННИКИ СТРАТЕГІЧНОГО ВИБОРУ 

4.1. Деякі прогнози розвитку Приютівської громади до 2023 року 

Процеси підготовки соціально-економічного аналізу та визначення тенденцій 

розвитку Приютівської громади були ускладнені відсутністю «спільної історії/досвіду» 

функціонування територіальної громади в об’єднаному форматі, який включає всі 

території, що увійшли до складу громади. Це ж саме твердження є актуальним і для 

процесу прогнозування подальшого розвитку громади.  

Тож при підготовці соціально-економічного профілю громади було зібрано та 

узагальнено статистичні дані всіх населених пунктів, що увійшли до громади за останні 3 

роки. Особливу увагу при визначенні соціально-економічних тенденцій було приділено 

демографічній ситуації в громаді. Адже Стратегія розробляється з метою покращення 

рівня життя в громаді, тобто саме для її мешканців.  

В цілому по Приютівській громаді, як і в більшості територій області та держави, 

демографічні процеси відзначаються великою інерційністю та супроводжуються в той чи 

інший час певними демографічними кризами. Однією з таких криз, була демографічна 

криза в Україні в 1990 роках. Вплив якої ми відчуваємо навіть в теперішні часи. 

Нижченаведені діаграми зображають наслідки таких процесів (рис.13.). 

 

 
Рис.13. Статево-вікова піраміда наявного населення України станом на 1 січня 2018 р. 

 

З метою аналізу стану місцевої демографічної ситуації в Приютівській громаді,  було 

зібрано дані по чисельності мещканців у 2016-2018 рр. в розрізі всіх населених пунктів, 

що увійшли до складу об’єднаної громади. Нижче приведені основні дані щодо динаміки 

чисельності, динаміки приросту населення та питомої ваги населення кожного населеного 

пункту (табл.18, рис. 14, рис.15, рис.16).  
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Таблиця 18. Чисельність мешканців, осіб 2016-2018рр. 

території 2016 2017 2018 

Адміністративний центр ОТГ – смт 

Приютівка 

3 396 3 401 3 416 

Село Протопопівка 2 088 2 080 2 027 

Село Діброви 166 167 179 

Село Березівка 504 532 524 

Село Ягідне 5 5 5 

Протопопівський старостинський округ 2 763 2 784 2 735 

Село Ізмайлівка 386 382 327 

Село Піщаний Брід 248 221 219 

Село Пустельникове 251 247 225 

Село Королівка 118 116 110 

Село Гайок 18 18 16 

Село Видне 9 6 3 

Ізмайлівський старостинський округ 1 030 990 900 

Село Костянтинівка 387 372 354 

Село Бутівське 501 469 459 

Село Занфірівка 43 49 46 

Костянтинівський старостинський округ 931 890 859 

Село Войнівка 2 203 2 053 2 032 

Войнівський саростинський округ 2 203 2 053  2 032 

Село Головківка 1 938 1 920 1 925 

Село Іванівка 90 91 90 

Головківський старостинський округ 2 028 2 011 2 015 

Приютівська ОТГ 12 351 12 129 11 957 

 

 
Рис.14. Динаміка чисельності населення Приютівської ОТГ 2016-2018рр.. осіб 
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Рис.15. Динаміка приросту населення 2016-2018рр. 

 

 
Рис.16. Питома вага населення кожного населеного пункту у загальній чисельності населення 
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Екстраполяція даних попередніх років на трирічну перспективу дозволила здійснити 

прогноз загальної чисельності населення об’єднаної громади у 2021 році (рис.17). 

 
Рис.17. Прогноз загальної чисельності населення громади на 2021 рік, осіб 

 

Отже, чисельність населення у 2021 р. з імовірністю 75% складатиме 11 357 особи, 

що на 5% меньше ніж у 2018 році. 

З метою визначення подальших тенденцій демографічної ситуації в громаді виникла 

необхідність аналізу саме віковового складу населення за 2016-2018 рр. (табл.19.) 

 

Таблиця 19. Розподіл населення за віком, осіб (сумарно по всім населеним пунктам, що увійшли до 

складу ОТГ) 

Показники 2016 2017 2018 

Населення у віці:    

молодшому за працездатний 2 345 2 413 2 387 

Працездатному 6 556 6 385 6 238 

старшому за працездатний 3 450 3 331 3 332 

Діти дошкільного віку 

Діти шкільного віку 

868 

1 477 

877 

1 536 

 

827 

1 560 

 

Нижче наведено динаміку вікової струтктури мешканців всіх населених пунктів, що увійшли до 

складу громади. 
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Рис.18. Зміни у віковій структурі населення за 2016-2018 рр. 

 

На підставі аналізу вищезазначених даних за останні 3 роки очевидним є те, що 

прослідковується зниження кількості осіб молодшого за працездатний вік, працездатного 

та старшого за працездатний вік. Це свідчить про необхідність зміни цієї негативної 

тенденції, шляхом передбачення та втілення конкретних цілей та завдань Стратегії.  

Згідно орієнтовного прогнозу на основі аналізу зібраних даних (рис.19), у 2021 році 

чисельність працездатного населення Приютівської ОТГ зменшиться і складатиме 5 793 

особи, що на 763 особи та 11,6% меньше  ніж на початку 2016 року. Кількість осіб 

пенсійного віку у 2021 році знизиться і складе 3 226 осіб, що у порівнянні з 2016 роком 

на 224 особи та 6,5% менше. Кількість осіб молодшого за працездатний віку, згідно 

прогнозів, у 2021 році теж знизиться і складе 2 337 осіб, що на 8 осіб та 0,4% менше, ніж 

на початку 2016 року. 

 
Рис.19. Прогноз вікової структури населення ОТГ на 2021 рік, осіб 
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Рис.20. Прогноз чисельності дітей шкільного та дошкільного віку на 2021 рік, осіб 

У динаміці міграційного приросту населення громади у 2016-2018 роках 

спостерігаємо, що кількість прибулих переважає над вибулими. Разом з тим, динаміка 

природного приросту показує негативну тенденцію до скорочення природного приросту 

населення. Однак, прослідковується позитивна динаміка сальда міграції (табл.20.). 

Таблиця 20. Природний та міграційний рух населення у Приютівській ОТГ у 2016-2018 рр., осіб 
Показники 2016 2017 2018 

Народжені 119 107 48 

Померлі 183 193 138 

Природний приріст -64 -86 -90 

Прибулі 370 413 654 

Вибулі 252 338 625 

Сальдо міграції +118 +75 +29 

Загальне збільшення (зменшення) +54 -11 -61 

 

 
Рис.21. Прогнозна кількість народжених та померлих у 2021 році, осіб 

 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Діти дошкільного віку Діти шкільного віку

0

50

100

150

200

250

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Народжені Померлі



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

29 

Тож, при збереженні такої тенденції, прогнозний показник природного приросту у 

2021 році буде негативним, тобто від’ємним і становитиме -115 (рис.21.). 

Згідно розрахунків, кількість народжених складе 39 осіб, а померлих – 154 особи 

(рис.21.). Коефіцієнт народжуваності складе 3,5% при тому, що значення даного 

показника у 2016 році становить 9,6%. 

Загалом, можна очікувати в перспективі негативні показники зменьшення кількості 

мешканців громади рік до року. 
 

4.2. Сценарії розвитку Приютівської ОТГ 

Сценарне моделювання є важливою методологічною базою стратегічного вибору. 

Сценарій – деяка послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому із значною 

долею ймовірності за певних умов. Такі умови, або фактори, можуть бути як зовнішні, 

так і внутрішні. 

Іншими словами, в основі кожного сценарію повинні бути покладені базові сценарні 

припущення, за яких можуть виникати ті чи інші фактори впливу. 

Зважаючи на те, що для новоствореної ОТГ дуже мало даних для відстеження 

попередньої динаміки соціально-економічних процесів, повноцінне формулювання 

сценаріїв у 2019 році неможливе (стане можливим під час наступних періодів 

стратегічного планування – через 3-5 років). Таким чином, наведені нижче елементи 

сценарного моделювання відображають, передусім вплив на громаду зовнішніх факторів. 

Основними сценаріями розвитку є: інерційний (песимістичний) та модернізаційний 

(реалістичний). 

 

Інерційний сценарій розвитку. 

Інерційний (песимістичний), сценарій розвитку ОТГ формується за комплексу 

припущень, що тривкий у часі (горизонті планування) баланс зовнішніх і внутрішніх 

факторів впливу на стан громади як соціально-економічної системи залишається 

незмінним, тобто послідовність станів системи змінюється за інерцією: громада 

рухається по інерції, суспільно-економічний стан країни не сприяє розвитку. 

 

Інерційний сценарій  

Базові припущення – національний рівень: 

1. Військовий конфлікт на Сході України заморожується. 

2. Зростають видатки Бюджету на утримання армії та ВПК. 

3. Рівень корупції в країні зменшується незначно – замість реальних реформ 

спостерігаємо їх міграцію. 

4. Децентралізація може докорінно змінитись чи зовсім скасуватись Закон України 

«Про добровільне об’єднання територіальних громад» через зміну влади в державі. 

5. Зміна президента та парламенту. 

6. Обмеження самоврядування національною політикою (зміна ЗУ «Про державний 

бюджет» тощо) 

7. ВВП країни зростає повільно, 2018 – 2-3%, І квартал 2019 року – 0,2%. 
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8. Гривня підтримується виключно міжнародними кредитами, продовжується 

неконтрольована інфляція. 

9. Державні інвестиції у розвиток інфраструктури (дороги, колії, транспортна 

інфраструктура) забезпечують лише 10-15% необхідних обсягів. 

10. Інвестиційна привабливість України залишається низькою, рівень залучення 

інвестицій не зростає, через побоювання інвесторів, у зв’язку з нестабільністю економіки 

країни. 

11. Податковий тиск підприємців залишається високий, в тіні продовжує залишатися 

більше 50% малого і середнього бізнесу. 

12. Доходи населення зростають повільно. 

13. В умовах суттєвої корекції тарифів на газ, воду та електропостачання підвищується 

вірогідність збільшення рівня неплатежів населення, що призводить до поглиблення 

кризи в ЖКГ. 

 

Базові припущення: 

1. Через впровадження безвізового режиму та низького рівня заробітних плат 

відчувається «відтік» робочої сили закордон чи в сусідні населені пункти. 

2. Бізнес-клімат у громаді на низькому рівні. 

3. Рівень купівельної спроможності населення низький. 

4. Рівень реальної бюджетної забезпеченості громади дещо покращується внаслідок 

створення ОТГ. 

5. Громада не в змозі використати туристичний потенціал, а тому кількість туристів 

вкрай низька. 

6. Невідповідність ринку праці наявним вакансіям в ОТГ, що призводить до високого 

рівня безробіття. 

 

 

Результат інерційного сценарію: 

– Демографічна ситуація на найближчі роки залишається без змін, погіршуючись в 

окремих сільських територіях громади, при цьому вікова структура населення змінюється 

в бік скорочення працездатного населення та його «старіння», що, відповідно, призводить 

до зростання навантаження на працездатне населення; 

– Внаслідок запровадження безвізового режиму та низького рівня заробітних плат  

відбувається «відтік» робочої сили закордон ; 

– Сільські території продовжують занепади через відсутність місць праці та реальних 

джерел доходів сільського населення; 

– Несприятливий підприємницький клімат та низька привабливість громади не 

сприяють зниженню рівня тінізації економіки. Реальний сектор економіки повільно 

скорочується; 

– Через невідповідність ринку праці наявним вакансіям в ОТГ відбувається ріст рівня 

безробіття; 

– Внаслідок зростання доходів бюджету після об’єднання дещо покращуються 

окремі об’єкти інженерно-комунальної інфраструктури громади, однак розпорошення 

коштів по населених пунктах території не дозволяє створити кумулятивного ефекту: 

модернізація інфраструктури розтягується на довгі роки. 
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Модернізаційний сценарій розвитку 

Модернізаційний (реалістичний) сценарій розвитку будується на припущеннях, за яких 

формуються найсприятливіші зовнішні (глобальні та національні) та внутрішні (ті, які 

громада здатна створити самостійно) фактори впливу: громада активно використовує 

можливості в умовах швидкого суспільно-економічного розвитку країни. 

 

Модернізаційний сценарій 

Базові припущення - національний та регіональний рівень: 

1. Внаслідок тиску Заходу на РФ військове протистояння на Сході України 

припиняється. 

2. Видатки на оборону країни та підтримки ЗСУ стабілізуються. 

3. Рішуче впроваджуються системні реформи: судова, податкова, децентралізація та 

ін. 

4. ВВП країни починає активно зростати у 2019р. (5-7%)/ 

5. Гриваня стабільна. 

6. Інвестиційна привабливість країни покращується. 

7. Податкова реформа виводить бізнес із «тіні». 

8. Соціальна політика держави мінімізує ризики росту неплатежів внаслідок 

зростання тарифів на комунальні послуги. 

9. Ефективно працює ДФРР та інші державні/недержавні фонди. 

10. Регіон активно впроваджує Стратегію розвитку. 

11. Завдяки медичній реформі підвищиться рівень надання медичних послуг. 

12. Продовження євро інвестиційних процесів сприятиме зростанню зацікавленості 

інвесторів до України. 

 

 

 

Базові припущення – місцевий рівень: 

1. Громада формує власну ідентичність («візерунок») та «якірні точки» розвиток 

території. 

2. Громада ефективно використовує своє місце розташування. 

3. Сформовані базові планувальні документи громади: стратегія, зонування земель 

громади, схему планування громади, інвестиційний паспорт громади. 

4. Екологічна ситуація в громаді покращується. 

5. «Відтік» робочої сили закордон припиняється, внаслідок підвищення заробітної 

плати жителів громади починають повертатися з закордону. 

6. У громаді покращується підприємницький та інвестиційний клімат – громада стає 

привабливою для інвесторів. 

7. Створюються привабливі інвестиційні пропозиції у сферах переробки с/г 

продукції, високотехнологічних виробництв. 

8. Громада ефективно використовує державні субвенції та розвиток інфраструктури. 

9. Дещо покращується інфраструктура внаслідок надходжень додаткових коштів до 

бюджету в рамках фінансової децентралізації. 

10. Громада ефективно використовує туристичний потенціал. 
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Результат модернізаційного сценарію: 

– Громада залучає стратегічних інвесторів у пріоритетні галузі економіки та 

сільського господарства; 

– Існуючі виробництва на території Приютівської ОТГ модернізуються та 

збільшують обсяги виробництва с/г продукції. Громада здійснює інвентаризацію земель 

та формує портфель привабливості інвестицій, активно просуваючи їх на інвестиційні 

ринки; 

– В громаду поступово заходять стратегічні інвестори, зокрема в галузі з високою 

доданою вартістю, а також у сфері рекреації; 

– Навколо стратегічних інвесторів активізується малий та середній бізнес, 

заповнюючи логістично-послугову нішу; 

– Активно розвивається туризм та сільськогосподарські підприємства; 

– Зростає рівень доходів населення, що пожвавлює внутрішній ринок; 

– Проекти розвитку в рамках реалізації Стратегії розвитку області активізують 

економічне життя на сільських територіях, формуючи «якірні точки» економічного 

зростання, зокрема, це розвиток кооперативного руху, створення неаграрних видів 

бізнесу тощо; 

– Активне залучення державних субвенцій та коштів ДФРР разом з чітким планом 

модернізації інженерної та соціальної інфраструктури в середньостроковій перспективі 

дозволять значно підвищити рівень комфорту та покращити стан доріг в громаді. 

 

4.3. Стратегічне бачення розвитку Приютівської громади 

(за результатами засідання робочої групи) 

Приютівська ОТГ – сучасна, прогресивна, активна, інвестиційно та туристично 

приваблива громада щасливих людей в центрі України, в якій високотехнологічне 

агропромислове виробництво поєднано з раціональним використанням ресурсів для 

нинішніх та майбутніх поколінь. Затишна, безпечна та комфортна громада з 

розвиненою соціальною, спортивною, комунальною та відпочинковою 

інфраструктурами, в якій створено сприятливі умови для відкриття та ведення бізнесу, 

комфортні умови для життя в громаді та розвитку людського ресурсу. 
 

4.4. SWOT/TOWS-аналіз Приютівської громади   

Таблиця 21. Фактори SWOT Приютівської громади (за результатами засідання робочої групи  

SWOT-аналіз Приютівської ОТГ 

СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ 
1. Близьке розташування до міст обласного 

значення (до м. Олександрія 6 км);  

2. Наявність залізничного вузла (Користівський 

залізничний вузол);  

3. Вигідне транспортне розташування (громада 

знаходиться на перетині доріг державного та 

обласного значення (Знам’янка-Луганськ-

Ізварино, Кропивницький-Полтава та до Кривого 

Рогу).  

4. Наявність місць (земельних ділянок) для 

облаштування культурно-дозвіллєвих зон;  

1. Велика відстань транспортних сполучень 

між старостинськими округами та до центральної 

садиби. 

2. Недостатня кількість робочих місць, в т.ч. 

сезонність); 

3. Більша частина населення не працездатні 

(пенсіонери, діти); 

4. Невідповідність спеціалістів до потреб 

підприємств та низький рівень оплати праці; 

5. Відсутність ЦНАПу; 

6. Низький рівень самореалізації населення. 
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5. Наявність вільних ділянок для розвитку 

альтернативних джерел енергії;  

6. Наявність земельних ділянок та приміщень для 

залучення інвестиційних проектів, що призведе до 

покращення бізнес клімату.  

7. Наявність водних ресурсів (р. Інгулець, р. 

Березівка, озера);  

8. Велика і Мала Скеля – ландшафтний заказник;  

9. Корисні копалини: буре вугілля, пісок, глина.  

10. Електрифіковані та газифіковані населені 

пункти;  

11. 95% території забезпечено мобільним 

зв’язком.  

12. Наявність професійно-технічного навчального 

закладу( Олександрійський аграрний ліцей);  

13. Розвинена мережа соціальних закладів (5 

ФАПів, 8 клубів, 8 бібліотек, сільські музеї та 

інше) 

14. Наявність активно діючих громадських 

організацій.  

15. Багата історико-культурна спадщина (церкви, 

панські маєтки).  

17. Наявність підприємств (Цукровий завод і ТОВ  

«УкрАгроКом» , ТОВ «Агросвіт»,ТОВ «Агродар - 

ЛТД», ТМ «Полузайки».  

7. Відсутність оновленої містобудівної 

документації. 

8. Проблеми з поводженням з ТПВ. 

9. Відсутність новобудов; 

10. Відсутність облаштованих зон відпочинку 

та  культурних зон; 

11. Погане дорожнє покриття та відсутність 

тротуарів; 

12. Недостатній рівень забезпечення  вулиць 

освітленням частини населених пунктів ОТГ. 

13. Застаріла матеріальна база закладів 

культури; 

14. Недостатній рівень якісних медичних 

послуг. 

15. Недостатня кількість закладів харчування 

та готелів. 

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ 
1. Поширення проектів та програм 

міжнародної допомоги; 

2. Розширення міжнародного та 

регіонального співробітництва; 

3. Продовження процесу впровадження 

реформ (медичної, освітньої, децентралізації). 

4. Удосконалення нормативної бази (- 

прийняття законів для підтримки молодих сімей; - 

удосконалення законів щодо розвитку та 

підтримки малого бізнесу; - удосконалення 

земельного кодексу України щодо права 

розпорядження землею ОТГ; - прийняття закону 

«Про сільський зелений туризм» та оподаткування 

власників земельних садиб); 

5. Стабільність національної валюти; 

6. Покращення інвестиційного клімату в 

державі; 

7. Збільшення державної бюджетної 

підтримки громад. 

1. Міграція населення, старіння нації; 

2. Військовий стан в країні і поглиблення 

конфлікту. 

3. Погіршення екологічної системи (сміття, 

вирубка дерев, забруднення водойм та повітря). 

4. Слабка транспортна інфраструктура (стан 

доріг та мостів). 

5. Нестабільний курс валют; 

6. Нестабільна ситуація на законодавчому 

рівні (постійні зміни в законодавстві); 

7. Нестабільна політична ситуація в державі; 

8. Корупція в державі; 

9. Нестабільна банківська система; 

10. Постійне збільшення цін на енергоносії 

тощо. 

SWOT/TOWS-аналіз виявляє взаємозв‘язки сформульованих факторів через 

матрицю SWOT/TOWS та дозволяє визначити, як саме виявлені комбінації факторів 

впливають на вибір тої чи іншої стратегії, які «точки зростання» формують ті чи інші 

«кластери» комбінацій факторів SWOT, які конкурентні переваги території та зовнішні 

викликимають стратегічне значення для Приютівської громади. Саме ці взаємозв‘язки 

дозволяють сформулювати порівняльні переваги, виклики і ризики, які є основою для 

стратегічного вибору – формулювання стратегічних та операційних цілей розвитку 

громади на довгострокову перспективу. Суцільна лінія символізує сильний 

взаємозв‘язок, пунктирна – слабкий. 
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Сектор «Порівняльні переваги». Тип стратегії – агресивна, наступальна. 

  
Рис.25. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Порівняльні переваги»  
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Сектор «Виклики».Тип стратегії – динамічна, конкурентна 

 

Рис.26. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Виклики» 
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Сектор «Ризики».Тип стратегії – оборонна

 

Рис.27. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Ризики» 
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4.5. Висновки та ідентифікація пріорітетів розвитку. 

Порівняльні переваги 

(визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 

– Державна бюджетна підтримка об’єднаних громад та діяльність в Україні проектів 

міжнародної технічної допомоги, які підтримують об’єднані громади, стануть потужним 

механізмом розвитку та посилення сильних сторін Приютівської ОТГ. 

– Покращенню економічної ситуації в громаді будуть спряти такі сильні сторони як 

мала відстань до міста обласного значення м.Олександрія та сусідньої Новопразької ОТГ, 

наявність туристичних об’єктів: Заказник «Велика і мала скеля», дитячо-оздоровчий табір 

«Дружба». Додатково це стане фактором розвитку готельно-ресторанного бізнесу на 

території Приютівської ОТГ. 

– Прийняття Закону України «Про передачу повноважень розпорядження землями 

поза межами населених пунктів в ОТГ» стане потужним фактором залучення інвестицій 

у громаду, у зв’язку з використанням вільних земельних ділянок. Це стане джерелом 

додаткових надходжень в бюджет громади. 

– Продовження євро інтеграційних процесів та, як наслідок, зростання зацікавленості 

інвесторів до України, підтримає вже існуючі та стане причиною появи нових 

підприємств на території ОТГ, створення нових робочих місць, розвитку людського 

потенціалу, збільшення дохідної частини бюджету громади та зумовить підвищення 

економічної спроможності Приютівської ОТГ загалом. 

 

Виклики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 

– Діяльність в Україна проектів міжнародної технічної допомоги, які 

підтримуватимуть об‘єднані громади, та державна бюджетна підтримка об‘єднаних 

громад створять передумови для підвищення економічної спроможності, покращення 

інфраструктури та розвитку людського потенціалу в Приютівській ОТГ. 

– Існуючий дисбаланс у рівні розвитку економіки, зайнятості, сфери бюджетних і 

комунальних послуг, доходів населення, інфраструктури та соціальної сфери в смт 

Приютівка та селах Приютівської ОТГ в середньостроковій перспективі може бути 

усунутий, в першу чергу, завдяки державній бюджетній підтримці об’єднаних громад, а 

також, завдяки продовженню евроінтеграційних процесів і вдалому розташуванні, ОТГ 

знаходиться на перетині доріг державного та обласного значення  (Знам’янка-Луганськ-

Ізварино, Кропивницький-Полтава та до Кривого Рогу). 

– Медична реформа зумовить підвищення рівня надання медичних послуг в 

медзакладах Приютівської ОТГ. Разом з тим, покращиться стан будівель та матеріально-

технічної бази медичних закладів громади. 

– Реконструкція доріг державного значення (Глинськ-Приютівка-Олександрія-

Балахівка-Петрове) та дороги загального користування комунальної власності дещо 

покращить стан доріг в ОТГ. 

– Будівництво мосту, як сполучення між населеним пунктом с.Войнівка та 

адміністративним центром смт Приютівка, це дасть змогу без перешкод дістатись до 

адміністративного центру та інших населених пунктів Приютівської ОТГ. 
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Ризики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 

– При дослідженні взаємозв’язків між слабкими сторонами та загрозами, 

встановлено, що існуючий дисбаланс у рівні розвитку економіки, зайнятості, сфери 

бюджетних і комунальних послуг, доходів населення, інфраструктури та соціальної сфери 

в смт Приютівка та селах Приютівської ОТГ може бути посилений у разі обмеження 

місцевого самоврядування національною та регіональною політикою, продовження або 

замороження військового конфлікту на сході України, відтоку за межі громади 

кваліфікованих кадрів, наявності високого рівня корупції на національному рівні, 

нестабільності національної валюти та згортання реформ. Розвиток населених пунктів 

громади у такому випадку буде суттєво обмежений. 
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5. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ 

Базовий динамічний (конкурентний) напрям розвитку Приютівської громади було 

визначено на основі результатів соціально-економічного аналізу та SWOT-аналізу. Даний 

напрям передбачає формування конкурентних переваг громади шляхом мінімізації 

впливу на розвиток слабких сторін за допомогою можливостей, які зараз виникають в 

нашій країні та у світі. При цьому громаді необхідно максимально використати свої 

наявні сильні сторони.  

В результаті чого, обрано три головні сфери/напрями зосередження зусиль на 

розвиток Приютівської ОТГ, які є основними пріоритетними напрямками розвитку 

громади на 2019-2023 роки. До них відносяться: 

1. Підвищення фінансової та економічної спроможності громади 

Оскільки наявні у громади туристичний потенціал, перспективи для розвитку малого 

та середнього бізнесу, в тому числі сільськогосподарської кооперації, надають широкі 

можливості для розвитку цієї сфери. Окрім того, у громаді існує потужний потенціал по 

залученню інвестицій, що створить додаткові перспективи у підвищенні економічної 

спроможності Приютівської ОТГ. 

2. Вдосконалення механізмів управління громадою 

Місцева влада визначає свої власні внутрішні адміністративні структури з 

урахуванням місцевих потреб і необхідність забезпечення ефективного управління, 

підвищення рівня підготовки управлінських кадрів громади, впровадження сучасних 

автоматизованих систем управління, налагодження співпраці з сусідніми громадами в 

сфері реалізації спільних проектів, розвиток комунального господарства в громаді. 

 

3. Створення умов для комфортного життя в громаді та розвитку людського 

ресурсу 

Людський капітал є інтенсивним продуктивним чинником економічного зростання, 

його розвиток є запорукою процвітання громади. Планується підвищити активність 

населення у процесі розвитку громади, в тому числі, за рахунок впровадження сучасних 

інформаційних технологій та впровадження заходів щодо підвищення рівня безпеки в 

громаді. 

Для досягнення стратегічного бачення, за кожною стратегічного ціллю були 

визначені операційні цілі. Розроблення і досягнення цілей формує основу для управління 

громадою. Стратегічні цілі повинні давати відповідь на запитання, що необхідно зробити, 

щоб досягти бачення розвитку громади: 
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Рис. 31. Стратегічне бачення, стратегічні та операційні цілі 

 

 

Операційні цілі деталізовані в завданнях. Завдання дають відповіді на питання, яким 
шляхом, яким чином громада намагатиметься досягнути цілей свого розвитку. 
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Стратегічні цілі Операційні цілі Завдання 

1. Підвищення 

фінансової та 

економічної 

спроможності 

громади 

1.1. Створення умов для залучення 

інвестицій 

1.1.1. Створення позитивного 

інвестиційного іміджу громади.  

1.1.2. Розробка містобудівної 

документації. 

1.1.3. Проведення інвентаризації землі і 

майна. 

1.2. Створення сприятливих умов 

для розвитку малого та середнього 

бізнесу 

1.2.1. Навчально-консультативна 

підтримка індивідуальних с/г 

виробників, сільськогосподарської 

кооперації, та підготовка фахівців для 

малого бізнесу в сільській місцевості 

1.2.2. Сприяння розвитку бізнесу в 

громаді(в т.ч. зелений туризм) 

2. Вдосконалення 

механізмів 

управління 

громадою 

2.1. Підвищення рівня підготовки 

управлінських кадрів громади 

2.1.1. Організація та проведення 

навчальних заходів для працівників 

апарату ради/депутатського корпусу 

2.2.Впровадження сучасних 

автоматизованих систем 

управління 

2.2.1 Покращення матеріально-

технічного забезпечення. 

2.2.2. Впровадження системи 

електронного документообігу в громаді. 

2.3. Впровадження механізмів 

співробітництва громад 

2.3.1. Розробка та впровадження 

проектів міжмуніципального 

співробітництва 

2.4. Розвиток комунального 

господарства в громаді 

2.4.1. Закупівля техніки та обладнання 

для комунальних підприємств. 

2.4.2. Підвищення якості та збільшення 

спектру наданих послуг комунальними 

підприємствами 

2.4.3. Впровадження на всій території 

громади системи поводження з ТПВ 

2.4.4. Розвиток дорожньої 

інфраструктури в громаді 

3. Створення умов 

для комфортного 

життя в громаді та 

розвитку 

людського 

ресурсу 

3.1. Впровадження заходів з 

енергоефективності в громаді. 

3.1.1 Впровадження заходів з 

енергозбереження в громаді 

3.2. Покращення рівня безпеки в 

громаді. 

3.2.1. Запровадження систем відео 

спостереження в громаді 

3.2.2.Створення Поліцейської станції 

3.3. Підвищення якості надання 

соціальних та освітніх послуг на 

території громади 

3.3.1. Підвищення якості надання 

освітніх послуг на території громади 

3.3.2. Підвищення якості надання 

соціальних послуг на території громади 

3.3.3. Підвищення якості надання 

культурних послуг на території громади 

3.4. Організація дозвілля в громаді 3.4.1. Створення умов для здорового 

способу життя, у т.ч. у сфері відпочинку 

та фізичної культури 

3.4.2. Проведення щорічних культурно-

просвітницьких 

заходів(фестивалів,концертів, змагань, 

інше) 
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3.5. Розвиток людського 

потенціалу 

3.5.1. Залучення жителів громади до 

вирішення місцевих проблем та 

підвищення поінформованості та рівня 

їх самоорганізації 

3.5.2. Розвиток національної культури, 

місцевих традицій/ремесел, підвищення 

історичної обізнаності жителів громади 

 

Стратегічна ціль 1. Підвищення фінансової та економічної спроможності громади 

 

Підвищення економічної спроможності є одним із пріоритетів Приютіської ОТГ, а 

наявний природний, ресурсний та людський потенціал дозволяють активізувати роботу в 

даному напрямку. Наявність професійно-технічного навчального закладу є додатковою 

сильною стороною у питанні економічного розвитку. У середньостроковій перспективі 

можна очікувати зростання зацікавленості вітчизняних та іноземних інвесторів до 

створення нових підприємств у нашій громаді. Найбільшу користь від цього процесу 

можна буде отримати, якщо докласти зусиль для належної підготовки інвестиційних 

об‘єктів, забезпечення якісної промоції своїх інвестиційних можливостей, а також 

максимального спрощення процедур супроводу інвесторів. 

Економічний профіль Приютівської громади будуть формувати високотехнологічні 

сільськогосподарські підприємства та переробка і збут сільськогосподарської продукції. 

Аналіз виявляє потенційну економічну нішу у сфері туризму: його базою є наявні 

історичні пам’ятки на території громади (пізнавальний туризм, подієвий туризм), 

мальовнича територія сіл, які входять в ОТГ (екотуризм, зелений туризм). 

Більшої ваги в економіці громади повинен набути малий і середній бізнес, тому 

завданням громади є розвиток інфраструктури підтримки бізнесу та здійснення навчально 

консультативної підтримки, яка пожвавить розвиток малого та середнього бізнесу в 

громаді. 

Ці та інші можливості були розглянуті членами Робочої групи зі стратегічного 

планування та знайшли відображення у 2 операційних цілях та 5 завданнях, через які 

планується досягати поставлених цілей. 

Діяльність у межах стратегічної цілі 1 повністю узгоджується інтеграційною ціллю 

1 Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 р. «Підвищення рівня 

ефективності використання економічного потенціалу області» 

Досягнення стратегічної цілі пропонується через наступну структуру операційних 

цілей та завдань. 

 

Операційна ціль 1.1. Створення умов для залучення інвестицій  

 

В рамках реалізації Стратегії розвитку громади важливими є просування 

інвестиційних пропозицій на інвестиційні ринки; пошук, залучення та супровід інвестора; 

промоція та маркетинг інвестиційного потенціалу громади, її реклама. Приютівська 

селищна об’єднана територіальна громада має запаси природних ресурсів, є в наявності 

вільні земельні ділянки та інфраструктурні об’єкти, які можуть зацікавити потенційних 

інвесторів.  



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

43 

З метою здійснення контролю над станом нерухомого майна громади та оптимізації 

ухвалення рішень щодо його використання з урахуванням інтересів всього населення 

доцільно провести інвентаризацію землі і майна, створення і ведення єдиного Реєстру 

об'єктів нерухомого майна комунальної власності з систематизованими даними про всі 

земельні ділянки, будівлі, споруди і приміщення, що знаходяться в комунальній 

власності, розробка містобудівної документації. 

  

Завдання 1.1.1. Створення позитивного інвестиційного іміджу громади. 

Передбачається  виготовлення двомовного промоційного відеоролику про сильні 

сторони Приютівської громади та можливості по залученню інвестицій. Створення 

промо-ролику інвестеційної привабливості громади.  

Завдання 1.1.2. Розробка містобудівної документації. 

Передбачається здійснення позитивних перетворень в управлінні комунальною 

власністю громади, підвищення ефективності управління та формування з урахуванням 

перспектив розвитку оптимальної в кількісному та якісному вимірах комунальної 

власності громади. Покращення інвестиційного клімату в громаді, створення 

можливостей потенційним інвесторам ознайомитися з основними показниками 

соціально-економічного розвитку громади, залучення вітчизняних та іноземних 

інвестицій, ефективне використання комунальної власності (земельних ділянок, 

будівель), збільшення доходів до місцевого бюджету, розвиток підприємницької 

діяльності, збереження майна. 

Завдання 1.1.3. Проведення інвентаризації землі і майна. 

Приютівська громада має ряд об’єктів, які можуть бути запропоновані інвесторам–

вільні від забудови земельні ділянки, а також приміщення різного цільового призначення. 

З метою здійснення контролю над станом нерухомого майна громади та оптимізації 

ухвалення рішень щодо його використання з урахуванням інтересів всього населення 

доцільно створення і ведення єдиного Реєстру об'єктів нерухомого майна комунальної 

власності з систематизованими даними про всі земельні ділянки, будівлі, споруди і 

приміщення, що знаходяться в комунальній власності. Під Реєстром розуміється 

інформаційна система, що є впорядкованою відповідно до єдиних методологічних і 

програмно-технічних принципів сукупністю баз даних про суб'єктів і об'єкти комунальної 

власності та пов'язані з нею речові права. Основними принципами, на яких повинна 

базуватися така інформаційна система, виступають: 

• єдина система ідентифікації об'єктів; 

• однократність введення інформації; 

• відповідальність за повноту і достовірність наявної інформації; 

• забезпечення доступу користувачів до інформації та блокування 

несанкціонованого доступу; 

• періодичне оновлення інформації; 

• забезпечення збереження інформації та незалежності від технічних засобів, що 

застосовуються. 

Реєстри нерухомого майна доцільно вести в розрізі типів об'єктів, наприклад: 

земельні ділянки; будівлі та споруди; приміщення; об'єкти інженерно-транспортної 

інфраструктури та благоустрою; зелені насадження; об'єкти незавершеного будівництва. 
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Наступний крок після створення Реєстру – оцінити доцільність спрощення правових 

питань для майбутнього інвестора, а також проведення інженерної інфраструктури до 

окремих земельних ділянок, які (за результатами оцінки) можуть становити значний 

інтерес серед інвесторів. 

З метою удосконалення процедур залучення інвестицій передбачається: 

• визначення пріоритетних для громади видів економічної діяльності для залучення 

інвестицій; 

• визначення переліку владних послуг та заохочень для інвесторів та обсяг їх надання 

відповідно до пріоритетності перспективної інвестиції; 

• детальний опис процедур та умов продажу та/або оренди ділянок і майна; 

• розробка типових зразків регуляторних актів та правовстановлюючих документів. 

Реалізація інвестиційних проектів і впровадження інвестиційної політики передбачає 

вирішення комплексу земельно-правових питань: 

• визначення правового режиму землі як територіальної основи економічного 

розвитку; 

• розробку і затвердження правил регулювання земельних відносин та забудови на 

принципах приватно-публічного партнерства; 

• визначення територій пріоритетного інвестиційного розвитку громади. 

Надзвичайно важливим також є популяризація інвестиційних можливостей громади. 

Маркетинг і промоція інвестиційних можливостей та продуктів громади передбачає: 

• підготовку принаймні двомовних (українська та англійська) маркетингових 

матеріалів для інвесторів: папка, маркетингова брошура з загальним описом громади та 

детальні інформаційні листки з описом інвестиційних ділянок; 

• розробку презентацій інвестиційних можливостей громади, підготовлених в 

програмі MS PowerPoint; 

• включення в базу даних інвестиційних об’єктів InvestUkraine (Українського центру 

сприяння іноземному інвестуванню); 

• розробку веб-сторінок (веб-сайту) англійською (при можливості також іншими 

іноземними) та українською мовами для промоції громади як вигідного місця 

«для ведення бізнесу» та інвестування. 

 

Операційна ціль 1.2. Створення сприятливих умов для розвитку малого та 

середнього бізнесу 

Інфраструктура підтримки бізнесу на даний час у громаді відсутня. Інфраструктура 

підтримки бізнесу – це сукупність державних, приватних та громадських інститутів 

(організацій, установ і об'єднань), які обслуговують інтереси суб'єктів підприємницької 

діяльності й забезпечують їх господарську діяльність та сприяють підвищенню її 

ефективності. 

Варто передбачити інституційну підтримку малого та середнього бізнесу 

(наприклад, створення програми підтримки бізнесу), сприяння розвитку традиційних 

ремесел та підприємств харчової промисловості, розвитку зеленого туризму. 

 

Завдання 1.2.1. Навчально-консультативна підтримка індивідуальних с/г 

виробників, сільськогосподарської кооперації, та підготовка фахівців для малого 

бізнесу в сільській місцевості. 
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Передбачається активна просвітницька діяльність та консультативна робота серед 

населення щодо популяризації кооперативного руху у громадах сіл, що увійшли до складу 

Приютівської ОТГ. Забезпечення зайнятості населення. Досвід об’єднання зусиль у 

подоланні спільних проблем господарювання та розвитку територій. Підвищення рівня 

життя людей. 
 

Завдання 1.2.2. Сприяння розвитку бізнесу в громаді (в т.ч. зелений туризм) 

Передбачена активна просвітницька діяльність та консультативна робота серед 

населення щодо популяризації кооперативного руху у громадах сіл, що увійшли до складу 

Приютівської ОТГ. Це забезпечить зайнятість населення. Та об’єднає зусилля у подоланні 

спільних проблем господарювання та розвитку територій, підвищить рівень життя людей 

громади; 

Необхідне вивчення ресурсного потенціалу населених пунктів, що увійшли до 

складу об’єднаної громади. У когось це незвичайна природа, десь історичні місця, цікава 

архітектура чи інші цікавинки. Виходячи з цього кожен зрозуміє свої переваги і зможете 

прорахувати користь. Створення, пошук позитивного іміджу села та бренду (щось 

особливе), розробка тематики сільського туризму, навчання охочих, влаштування зелених 

садиб на території громади, є одним з пріоритетних завдань. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ УПРАВЛІННЯ 

ГРОМАДОЮ 

 

Завдання децентралізації вимагають від службовців місцевого рівня бути здатними 

вирішувати назрілі політичні, економічні, соціальні й культурні проблеми суспільства, 

володіти сучасним інструментарієм планування, організації, контролю, інформаційного 

забезпечення, мотивації персоналу, комунікативними здібностями в процесі залучення 

громадян до управління місцевим розвитком. Сучасний стан кадрового забезпечення 

формування та розвитку Приютівської громади потребує принципових змін до 

планування та організації роботи як з посадовими особами місцевого самоврядування, так 

і з депутатами селищної ради. Керівники і фахівці органів місцевої влади і управління 

повинні опанувати нові методи роботи, орієнтовані на перспективу проектного розвитку 

об’єднаних територій та стратегічне управління. 

 

 

Операційна ціль 2.1. Підвищення рівня підготовки управлінських кадрів громади 

Першочерговим завданням є вироблення управлінської стратегії на місцевому рівні, 

формування єдиної ідеології роботи з кадрами у сфері державного управління та 

місцевого самоврядування, побудованої на передових наукових підходах, чітких 

принципах, обґрунтованих та перевірених практикою знань, умінь та навичок. 

 

Завдання 2.1.1. Організація та проведення навчальних заходів для працівників 

апарату ради/депутатського корпусу 

Передбачено сформувати систему підготовки, перепідготовки, підвищення 

кваліфікації посадових осіб Приютівської селищної ради, депутатів, резерву майбутніх 

депутатів, лідерів, в.о. старост громад. 

Розробити програми навчальних курсів, тренінгів, які сприяють формуванню в 

населення мистецтва жити в громаді, залучення молоді до управління місцевим 

розвитком. Запровадити навчальні програми розвитку кадрового потенціалу громад, у 

тому числі й щодо створення нових робочих місць. 
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Операційна ціль 2.2. Впровадження сучасних автоматизованих систем управління 

Щоб відповідати викликам нового часу, органи місцевого самоврядування і 

державні службовці змушені не лише переглядати звичні традиційні методи управління, 

а й постійно підвищувати ефективність своєї діяльності. Адже за умов становлення 

інформаційного суспільства в будь-якій сфері діяльності складно та й недоцільно 

обходитися без сучасних інформаційних технологій. У зв’язку із цим застосування 

органами Приютівської селищної ради інформаційних систем та технологій для 

вирішення потреб територіальної громади є актуальним та відповідає вимогам часу. 

 

Завдання 2.2.1. Покращення матеріально-технічного забезпечення. 

Передбачає зміцнення матеріальної та технічної бази відповідного і своєчасного 

інформаційного забезпечення депутатського корпусу удосконалення кваліфікації 

посадових осіб Приютівської селищної ради, залучення членів громадських організацій, 

створених у громаді. 

 

Завдання 2.2.2. Впровадження системи електронного документообігу в громаді. 

 

Предбачено навчання та впровадження електронного врядування в роботу 

Приютівської селищної ради. Впровадження технологій стратегічного енеджменту в 

практику діяльності органів місцевого самоврядування. Навчання основам методології 

управління проектами та підготовка проектів розвитку громад, впровадження кращого 

європейського досвіду розвитку громад. 

 

Операційна ціль 2.3. Налагодження співпраці з сусідніми громадами в сфері 

реалізації спільних проектів 

 

Співробітництво територіальних громад - один з інструментів політики місцевого 

розвитку, який набуває останнім часом дедалі більшого поширення в багатьох 

європейських країнах, й у нас зокрема. Воно вирівнює розподіл ресурсів в різних 

громадах, сприяє вирішенню більш складних завдань, оскільки об’єднує зусилля. 

Предметом співробітництва можуть бути різні сфери. 

 

Завдання 2.3.1. Розробка та впровадження проектів міжмуніципального 

співробітництва 

 

Передбачає підписання меморандумів про міжмуніципальне співробітництво у 

сферах пожежної охорони, служби національної поліції та установами з надання 

адміністративних та соціальних послуг між Приютівською селищною радою та 

Олександрійським районом з метою забезпечення кращих умов проживання населення 

громади. 

 

Операційна ціль 2.4. Розвиток комунального господарства в громаді 

 

Нинішній стан житлово-комунального господарства на території Приютівської 

селищної ради свідчить про необхідність реформування цієї галузі. Це підвищить 

ефективність та надійність функціонування системи життєзабезпечення об’єднаної 
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громади, поліпшить якість житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням 

нераціональних витрат. 

Завдання 2.4.1. Закупівля техніки та обладнання для комунальних підприємств 

Придбання спецтехніки та обладнання  дозволить збільшити інтенсивність 

виконуваних робіт та підвищити продуктивність праці, а також швидше реагувати на 

поточні проблеми, економити на ремонті, витратах праці та бюджетних коштів. 

Оптимізація надання комунальних послуг по обслуговуванню населення, прибиранню 

територій громади, утримання полігонів твердих побутових відходів. Покращення 

матеріально-технічної бази комунального підприємства. Збільшення фінансових 

надходжень до місцевого бюджету. Забезпечення належного санітарного і екологічного 

стану населених  пунктів громади. Створення сприятливих умов для життя мешканців. 

Завдання 2.4.2. Підвищення якості та збільшення спектру наданих послуг 

комунальними підприємствами 

Передбачається створення сучасної технічної бази існуючого комунального 

підприємства Приютівської об’єднаної громади шляхом придбання спецтехніки та 

обладнання для забезпечення мешканців громади якісними житлово-комунальними 

послугами. Планується закупівля транспортних засобів спеціального призначення  

(грейдеру, тракторів), причепу та навісного обладнання для комунального підприємства 

«Водолій». Придбання спецтехніки та обладнання  дозволить збільшити інтенсивність 

виконуваних робіт та підвищити продуктивність праці, а також швидше реагувати на 

поточні проблеми, економити на ремонті, витратах праці та бюджетних коштів. 

Завдання 2.4.3. Впровадження на всій території громади системи поводження з ТПВ 

 

Забруднення навколишнього природного середовища, порушення екологічного 

балансу внаслідок безсистемного засмічення довкілля є надзвичайно актуальною 

проблемою. У сучасних умовах наблизити вирішення даної проблеми можна шляхом 

запровадження роздільного збирання твердих побутових відходів (ТПВ). Підраховано, 

що 80% відходів можна переробляти при роздільному зборі сміття. Основою будь-якої 

переробки служить сортування. Відсортовуючи пластик, скло, макулатуру для переробки 

ми можемо зберегти природні ресурси та покращити екологію.  

Розроблення санітарно-технічних паспортів місць тимчасового зберігання твердих 

побутових відходів (ТПВ), які знаходяться на території Приютівської ОТГ. 

 

Завдання 2.4.4. Розвиток дорожньої інфраструктури в громаді 

 

Передбачається поліпшення економічного потенціалу населених пунктів 

Приютівської ОТГ щляхом покращення транспортної інфраструктури в громаді та 

будівництво нового пішохідного мосту що сполучить територію с. Войнівка та 

адміністративного центру – смт Приютівка. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ КОМФОРТНОГО ЖИТТЯ В 

ГРОМАДІ ТА РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО РЕСУРСУ 
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Операційна ціль 3.1. Впровадження заходів з енергозбереження в громаді 

Світові тенденції, які спостерігаються на ринку енергоносіїв свідчать про те, що 

майбутнє за тими громадами, які вже сьогодні активно впроваджують енергозберігаючі 

технології та зменшують споживання традиційних енергоносіїв на користь 

відновлювальних джерел енергії. Приютівська ОТГ збирається приділити питанню 

енергозбереження та впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій 

особливу увагу. Адже це шлях до енергетичної незалежності не лише громади, а й цілої 

країни, який дає також можливість економити кошти громадян та місцевих бюджетів на 

енергоносії. Передбачається проведення комплексу заходів з енергоефективності в 

громаді, насамперед це буде впровадження енергетичного менеджменту, 

енергомоніторингу, проведення енергетичного аудиту комунальних будівель та 

проведення їх комплексної енергомодернізації. Також особлива увага буде зосереджена 

на збільшенні кількості виробленої енергії з відновлювальних джерел енергії. 

Операційна ціль 3.2. Покращення рівня безпеки в громаді 

Завдання 3.2.1. Запровадження систем відео спостереження в громаді 

Завдання3.2.2.Створення Поліцейської станції 

 

Планується реалізація програми "Поліцейський офіцер громади", мета якого — тісна 

взаємодія дільничного з ОТГ та орієнтація поліцейського на її потреби. Також створення 

інформаційно-телекомунікаційної автоматизованої системи для організації та створення 

умов для посилення громадської та особистої безпеки мешканців селища Приютівка,  

шляхом встановлення відео спостереження за всіма місцями та об’єктами, 

які  потребують посиленого захисту та контролю над ситуацією; зниження ймовірності 

реалізації погроз кримінального та іншого характеру. 

Операційна ціль 3.3. Підвищення якості надання соціальних та освітніх послуг на 

території громади 

Завдання 3.3.1. Підвищення якості надання освітніх послуг на території громади 

Освітні заклади є важливими для розвитку громади, адже якість людського капіталу 

громади сильно залежить від цих структур. Зважаючи на наявність 8 шкіл, професійно-

технічного закладу та професійного кадрового потенціалу передбачається активна робота 

над підвищенням якості освіти та оптимізації освітніх закладів. 

Також важливим є облаштування класних кімнат новітнім комп’ютерним 

обладнанням в школах, та підтримка існуючих гуртків позашкільної технічної освіти в 

навчальних закладах громади. 

 

Завдання 3.3.2. Підвищення якості надання соціальних та адміністративних послуг 

на території громади 

Передбачається поліпшення якості та спектру надання послуг, як наслідок, 

удосконалення механізму взаємовідносин між громадянами і владою. Облаштування 

ЦНАПу у адміністративному центрі – смт Приютівка дасть змогу наблизити ці послуги 

до мешканців громади та покращити умови праці для працівників селищної ради. Також 

планується нове будівництво ЦНАПу у с.Войнівка для забезпеченя адміністративним 

приміщенням працівників Войнівського старостинського округу. 
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Завдання 3.3.3. Підвищення якості надання культурних послуг на території громади 

Сфера забезпечення культурних потреб громади потребує більш активного 

регулювання. Передусім, належить провести інвентаризацію закладів культури 

(бібліотеки, клуби) для прийняття рішення щодо оптимізації мережі та покращення 

кадрового забезпечення. Також неоюхідне покращення матеріально-технічної бази 

закладів культури для досягнення запланованих результатів та відповідності вимогам 

сьогодення. Одним з можливих нових напрямків діяльності закладів культури може бути 

перепрофілювання бібліотек на інформаційнй центри громади та створення мережі клубів 

з Центром культури і дозвілля. 

 

Операційна ціль 3.4. Організація дозвілля в громаді 

 

Завдання 3.4.1. Створення умов для здорового способу життя, у т.ч. у сфері 

відпочинку та фізичної культури 

Для розширення можливостей щодо забезпечення здорового способу життя варто 

створити спортивний комплекс та облаштувати майданчики зі штучним покриттям для 

міні-футболу, встановити спортивні майданчики з вуличними тренажерами та ігрові 

майданчики для дітей і молоді Приютівської громади. 

Пріоритетним для місцевої влади є створення комфортного простору для мешканців 

громади, шляхом облаштування скверів та прибережних зон відпочинку на території 

Приютівської ОТГ. Це сприятиме об’єднанню громади, забезпечуватиме комфортне 

перебування жителів та дасть змогу культурно відпочивати. 

Завдання 3.4.2. Проведення щорічних культурно-просвітницьких заходів 

(фестивалів, концертів, змагань, інше) 

Метою завдання є покращення якості проведень культурно-масових заходів на території 

Приютівської селищної ради. Таким чином планується згуртувати громаду, поповнити її 

бюджет, так як такою територією більше починають цікавитися туристи, з’являються 

інвестори, створити сприятливі умови для розвитку та виявлення місцевих талантів. 

Запровадження щорічного фестивалю «Таланти рідного краю». 

Операційна ціль 3.5. Розвиток людського потенціалу 

Завдання 3.5.1. Залучення жителів громади до вирішення місцевих проблем та 

підвищення поінформованості та рівня їх самоорганізації 

Метою є підвищення рівня залучення громадян до процесу прийняття рішень на 

місцевому рівні, адже від розуміння тих новацій, які впроваджуються в громаді залежить 

їх успіх. Крім того, результати опитування показали, що мешканці погоджуються, що 

однією з проблем розвитку ОТГ є низький рівень активності мешканців, а дана ціль має 

на меті активізувати громаду. 

Завдання 3.5.2. Розвиток національної культури, місцевих традицій/ремесел, 

підвищення історичної обізнаності жителів громади 
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Передбачено створити туристичний продукт, який буде здатний задовольнити туристичні 

потреби гостей, розвиток матеріально-технічної бази та сучасної інфраструктури 

туризму, сприятливих умов для залучення інвестицій, ефективного 

використання  природного, історико-культурного та туристично-рекреаційного 

потенціалу Приютівської громади,  здійснення системної рекламно-інформаційної 

діяльності, підтримка сільського туризму. 
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6. ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ НА 2019 – 2021 рр. 

В основу Плану реалізації стратегії лягли проектні ідеї, відібрані і доопрацьовані під 

час засідань Робочої групи. 

6.1. Часові рамки і засоби реалізації 

План реалізації стратегії складається з трьох Стратегічних цілей у відповідності зі 

стратегічними цілями Стратегії, які реалізуються через відповідно 9, 10 та 22 технічних 

завдання на проекти місцевого розвитку (далі – ТЗ). Даний План реалізації Стратегії 

розроблено на трирічну перспективу. До каталогу технічних завдань включені проектні 

ідеї, які заплановано реалізувати у 2019-2021 роках.  Впровадження проектів Стратегії 

можливе через: 

• внесення заходів до щорічної програми соціально-економічного розвитку, 

можливо – галузевих регіональних програм; 

• фінансування за рахунок субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ; 

• фінансування за рахунок субвенції на соціально-економічний розвиток; 

• залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку, в т.ч. на проекти 

міжмуніципального співробітництва; 

• залучення фінансування проектів та программ міжнародної технічної допомоги 

суб‘єктами місцевого розвитку різних організаційно-правових форм; 

 

Стратегічна ціль 1. Підвищення фінансової та економічної спроможності громади 

№ Завдання  Назва проекту Територія 

впливу 

 

Напрям 1.1. Створення умов для залучення інвестицій 

1.  

1.1.1. 

Створення промоційного відеоролику Приютівської громади Приютівська 

ОТГ 

2.  
Розробка бренду Приютівської громади Приютівська 

ОТГ 

3.  
Розробка інвестиційного паспорту Приютівської громади Приютівська 

ОТГ 

4.  

1.1.2. 

Виготовлення технічної документації та правовстановлюючих 

документів на об'єкти комунальної власності Приютівської  

громади 

Приютівська 

ОТГ 

5.  

Реалізація Програми розвитку земельних відносин на території 

Приютівської селищної ради  

Приютівська 

ОТГ 

6.  

1.1.3. 

Створення бази даних земельних ділянок в межах 

Приютівської громади 

Приютівська 

ОТГ 

7.  
Створення бази даних об’єктів нерухомого майна в межах 

Приютівської громади 

Приютівська 

ОТГ 

 

Напрям 1.2. Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу 

8.  1.2.1. 
Кооперативний рух, як спосіб зміцнення громади Приютівська 

ОТГ 
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9.  1.2.2. 
Популяризація сільського зеленого туризму Приютівська 

ОТГ 

 
Очікувані результати та показники 

 

Реалізація стратегічної цілі 1 «Підвищення фінансової та економічної 

спроможності громади» у середньо- та довгостроковій перспективи призведе до 

наступних результатів: 

 диверсифікація економічної діяльності; 

 розвиток підприємництва і конкурентоспроможності місцевої економіки; 

 залучення інвестицій;  

 розвиток сільськогосподарської кооперації, зростання доходів сільського 

населення; 

 створення нових робочих місць, зменшення відпливу населення з громади; 

 зростання рівня заробітної плати відносно середньорайонних та середньообласних 

показників; 

 зростання рівня купівельної спроможності мешканців громади. 
 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 1.1. Створення умов для залучення інвестицій: 

 створено позитивний образ  ідентичності Приютівської  громади; 

 розроблено власни й бренд Приютівської громади для виготовлення промоційної 

продукції; 

 виготовлено промоційний відеоролик громади; 

 розроблено інвестиційний паспорт громади; 

 розроблено Програму розвитку земельних відносин в громаді; 

 виготовлено технічну документацію та правовстановлюючі документи на об'єкти 

комунальної власності громади; 

 створено базу даних земельних ділянок в межах громади;  

 створено базу даних об’єктів нерухомого майна в громаді. 
 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 1.2. Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу: 

 проведено інформаційно-консультативну роботу з популяризації кооперативного 

руху; 

 організовано Школу кооператора; 

 надано фінансову підтримку ініціатив членів кооперативу; 

 створено 5 зелених садиб на території громади.  

 

Орієнтовний фінансовий план.  

Стратегічна ціль 1 «Підвищення фінансової та економічної спроможності громади» 
 

Назва проекту 2019 2020 2021 Вартість 

тис. грн. 

Створення промоційного відеоролика 

Приютівської громади 
8,0 - - 

8,0 
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Розробка бренду Приютівської 

громади 

5,0 2,0 2,0 
9,0 

Розробка інвестиційного паспорту 

Приютівської громади 
- 10,0 - 

10,0 

Виготовлення технічної документації 

та правовстановлюючих документів 

на об'єкти комунальної власності 

Приютівської громади 

10,0 10,0 10,0 
30,0 

Реалізація Програми розвитку 

земельних відносин на території 

Приютівської селищної ради 

692,0 692,0 - 
1384,0 

Створення бази даних земельних 

ділянок в межах Приютівської 

громади 

- 200,0 - 200,0 

Створення бази даних об’єктів 

нерухомого майна в межах 

Приютівської громади 

3,0 3,0 3,0 9,0 

Кооперативний рух, як спосіб 

зміцнення громади 
10,0 10,0 10,0 30,0 

Популяризація сільського зеленого 

туризму 
30,0 50,0 20,0 100,0 

 
ВСЬОГО:    

1780,0 

 

 

Стратегічна ціль 2. Вдосконалення механізмів управління громадою 

№ Завдання  Назва проекту Територія впливу 

 

Напрям 2.1.Підвищення рівня підготовки управлінських кадрів громади 

10.  2.1.1 

Організація та проведення навчання працівників 

апарату Приютівської громади, депутатів та 

громадських активістів 

Приютівська ОТГ 

 

Напрям 2.2. Впровадження сучасних автоматизованих систем управління 

11.  2.2.1. 

Забезпечення комп’ютерною та організаційною 

технікою робочих місць працівників Приютівської 

селищної ради 

Приютівська ОТГ 

12.  2.2.2. 
Впровадження системи електронного документообігу в 

Приютівській селищній раді 

смт Приютівка 

 

Напрям 2.3. Налагодження співпраці з сусідніми громадами в сфері реалізації спільних 

проектів 

13.  2.3.1. 

Запровадження міжмуніципального співробітництва в 

сфері пожежної безпеки 

смт Приютівка 

с.Протопопівка 

с.Косівка 

с.Бандурівка 
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Напрям 2.4. Розвиток комунального господарства в громаді 

14.  2.4.1. 
Придбання спецтехніки (трактор з навісним 

обладнанням – 2 шт.) для КП «Водолій» 

Приютівська ОТГ  

15.  2.4.2. 
Реконструкція системи водопостачання та 

водовідведення смт Приютівка 

смт Приютівка 

16.  

2.4.3. 

Розроблення санітарно-технічних паспортів полігонів 

твердих побутових відходів (ТПВ), які знаходяться на 

території Приютівської ОТГ 

Приютівська ОТГ 

17.  

Впровадження сучасної системи збору та сортування 

твердих побутових відходів у Приютівській об’єднаній 

територіальній громаді 

Приютівська ОТГ 

18.  

2.4.4 

Будівництво пішохідного мосту через р.Інгулець 

(смт.Приютівка-с.Войнівка) Олександрійського району, 

Кіровоградської області 

с. Войнівка 

смт Приютівка 

19.  

Модернізація дорожньої інфраструктури Приютівської 

ОТГ 

Приютівська ОТГ 

 

Очікувані результати та показники 

 

Реалізація стратегічної цілі 2 «Вдосконалення механізмів управління громадою» у 

середньо- та довгостроковій перспективи призведе до наступних результатів:  

 покращення рівня підготовки працівників селищної ради;  

 впровадження сучасних механізмів управління громадою; 

 покращення рівня інфраструктури громади; 

 впровадження ефективних механізмів співробітництва громад; 

 покращення рівня якості та забезпеченості комунальних послуг в громаді. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 2.1. Підвищення рівня підготовки управлінських кадрів громади: 

 створено умови для конструктивної співпраці місцевої влади та громадських 

активістів; 

 підвищено рівень кваліфікації представників місцевої влади громади. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 2.2. Впровадження сучасних автоматизованих систем управління: 

 впроваджено електронну систему обміну даними «Трембіта» та інформаційну 

систему «Вулик» у Приютівській селищній раді; 

 зменшено витрат, за рахунок економії паперу;  

 пришвидшено виконання запитів та видача довідок. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 2.3. Налагодження співпраці з сусідніми громадами в сфері реалізації спільних 

проектів 

 Підписано меморандум про співпрацю між Приютівською селищною радою та с. Косівка 

і с. Бандурівка Олександрійського району; 

  забезпечено мешканців громади послугами протипожежної безпеки; 

 зменшено час реагування на надзвичайну ситуацію; 
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 створено належні умови матеріально - технічного  забезпечення місцевої  пожежної 

команди; 

 зменшено рівень витрат на утримання пожежної команди; 

 придбано пожежний автомобіль. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної цілі 

2.4. Розвиток комунального господарства в громаді:  

 Оптимізовано систему надання комунальних послуг з обслуговування мешканців 

громади, з прибирання територій громади, з утримання полігонів ТПВ; 

 покращено матеріально-технічну базу комунального підприємства громади; 

 збільшено фінансоі надходження до місцевого бюджету; 

 забезпечено належний санітарний і екологічний стан населених пунктів громади; 

 Модернізовано систему водопостачання та підвищено надійність їх роботи; 

 запобігання негативного впливу на навколишнє природне середовище, забезпечення 

екологічної безпеки;  

 забезпечено сталий розвиток підприємств водопровідно-каналізаційного господарства. 

 розроблено 4 санітарно-технічних паспорти місць тимчасового зберігання ТПВ в 

старостинських округах Приютівськох громади; 

 зведено пішохідний міст через р.Інгулець (с.Войнівка - смт Приютівка); 

 покращено дорожню інфраструктуру громади; 

 поліпшено рух між адміністративним центром громади – смт Приютівкою та с. 

Войнівкою; 

 зменшено кількість ДТП(по причині незадовільного стану дорожнього покриття) та 

соціальних і економічних збитків. 

 

Орієнтовний фінансовий план.  

Стратегічна ціль 2. Вдосконалення механізмів управління громадою 
 

Назва проекту 2019 2020 2021 Вартість 

тис.грн. 

Організація та проведення навчання 

працівників апарату Приютівської 

громади, депутатів та громадських 

активістів 

200,0 200,0 200,0 600,0 

Забезпечення комп’ютерною та 

організаційною технікою робочих місць 

працівників Приютівської селищної 

ради 

200,0 200,0 200,0 600,0 

Впровадження системи електронного 

документообігу в Приютівській 

селищній раді 

800,0 - - 800,0 

Запровадження міжмуніципального 

співробітництва в сфері пожежної 

безпеки 

1000,0 500,0 500,0 2000,0 

Придбання спецтехніки (трактор з 

навісним обладнанням – 2 шт.) для КП 

«Водолій» 

4050,0 1000,0 1000,0 6050,0 
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Реконструкція системи водопостачання 

та водовідведення смт Приютівка 

1000,0 1000,0 1000,0 3000,0 

Розроблення санітарно-технічних 

паспортів полігонів твердих побутових 

відходів (ТПВ), які знаходяться на 

території Приютівської ОТГ 

30,0 60,0 30,0 120,0 

Впровадження сучасної системи збору 

та сортування твердих побутових 

відходів у Приютівській об’єднаній 

територіальній громаді 

50,0 250,0 200,0 500,0 

Будівництво пішохідного мосту через 

р.Інгулець (смт.Приютівка-с.Войнівка) 

Олександрійського району, 

Кіровоградської області 

1100,0 6100,0 1000,0 8200,0 

Модернізація дорожньої 

інфраструктури Приютівської ОТГ 

2000,0 1385,0 1500,0 4885,0 

ВСЬОГО:    26755,0 
 

 

Стратегічна ціль 3. Створення умов для комфортного життя в громаді та розвитку 

людського ресурсу 

№ Завдання  Назва проекту Територія 

впливу 

 

Напрям 3.1. Запровадження заходів з енергоефективності в громаді 

20.  

3.1.1. 

Зовнішнє освітлення населених пунктів Приютівської ОТГ Приютівська 

ОТГ 

21.  
Реконструкція системи теплопостачання з переведенням на 

електроопалення ДНЗ «Світлячок» смт Приютівка 

Приютівська 

ОТГ 

22.  
Впровадження енергозберігаючих технологій в будівлях 

комунальної власності Приютівської громади  

Приютівська 

ОТГ 

 

Напрям 3.2. Покращення рівня безпеки в громаді 

23.  3.2.1. 
Будівництво системи відео спостереження вулиць селища 

Приютівка 

Приютівська 

ОТГ 

24.  3.2.2. 
Створення Поліцейської станції в с.Протопопівка Приютівська 

ОТГ 

Напрям 3.3. Підвищення якості надання соціальних та освітніх послуг на території 

25.  

3.3.1. 

Облаштування класних кімнат новітнім комп’ютерним 

обладнанням в школах 

Приютівська 

ОТГ 

26.  
Позашкільна технічна освіта в навчальних закладах громади Приютівська 

ОТГ 

27.  3.3.2. 
Будівництво Центру надання адміністративних послуг по 

вул. Центральна, 92-к в с.Войнівка 

с.Войнівка 
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28.  
Реконструкція Приютівської селищної ради під ЦНАП смт Приютівка 

29.  

3.3.3. 

Створення Центру культури і дозвілля Приютівської 

громади  

Приютівська 

ОТГ 

30.  
Бібліотека – інформаційний центр громади Приютівська 

ОТГ 

Напрям 3.4. Організація дозвілля в громаді 

 

31.  

3.4.1. 

Будівництво спортивного комплексу на базі Користівської 

школи 

смт Приютівка 

32.  
Розробка та облаштування вело маршрутів територією 

Приютівської громади 

Приютівська 

ОТГ 

33.  
Будівництво спортивних майданчиків зі штучним 

покриттям для гри у міні-футбол 

Приютівська 

ОТГ 

34.  
Встановлення вуличних тренажерів та дитячих 

майданчиків 

Приютівська 

ОТГ 

35.  
Облаштування скверів в Приютівській ОТГ Приютівська 

ОТГ 

36.  
Підтримка футбольного рух в Приютівській ОТГ Приютівська 

ОТГ 

37.  
Облаштування зони відпочинку на території ландшафтного 

заказника «Велика і Мала скеля» с. Протопопівка 

с.Протопопівка 

38.  3.4.2. 

«Проведення щорічних культурно-розважальних заходів в 

Приютівської ОТГ» 

Приютівська 

ОТГ 

 

Напрям 3.5. Розвиток людського потенціалу 

39.  

3.5.1. 

Запровадження механізму Громадського бюджету в 

Приютівській громаді 

Приютівська 

ОТГ 

40.  
Проведення інформаційної кампанії зі створення ОСББ у 

Приютівській громаді 

смт Приютівка 

с.Войнівка 

41.  3.5.2.  
Історико-туристичний маршрут “Від броду до Чумацького 

Шляху” 

с.Головківка 

 

Очікувані результати та показники 

Реалізація стратегічної цілі 3 «Створення умов для комфортного життя в громаді 

та розвитку людського ресурсу» у середньо- та довгостроковій перспективи призведе 

до наступних результатів:  

 зміцнення людського капіталу в громаді; 

 впровадження сучасних енергохберігаючиї технологій;  

  підвищення рівня якості послуг освіти, культури, дозвілля, охорони здоров‘я; 

 підвищення якості життя мешканців громади; 

 покращено рівень безпеки в громаді; 

 зменшено витрати місцевого бюджету на оплату енергоносіїв; 

 запроваджено сучасні механізми самоорганізації населення; 

 підвищено рівень активності мешканців громади; 

 підвищено якість надання адміністративних послуг в громаді. 
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Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 3.1. Запровадження заходів з енергоефективності в громаді: 

 проведено енергоаудиту  для планування заходів з термомодернізації будівель 

Цукрозаводського НВК та Приютівської амбулаторії; 

 встановлено сучасні системи вуличного освітлення в громаді; 

 зниження експлуатаційних витрат на обслуговування вуличного освітлення; 

 знижено рівень травматизму населення;  

 зменшено рівень соціальної напруги і покращено криміногенну ситуацію в громаді; 

 створено сприятливі умови для розвитку дошкільної освіти на території 

Приютівської селищної ради;  

 покращено санітарно-гігієнічні умови перебування дітей у навчальному закладі;  

 зменшено питомі витрати місцевого бюджету енергетичних носіїв;  

 проведено інформаційно-просвітницькі кампанії з метою популяризація культури 

енергозбереження серед населення громади. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 3.2. Покращення рівня безпеки в громаді: 

 встановлено сучасні системи відео спостереження в населених пунктах громади; 

 відкрито поліцейську станцію в громаді; 

 знижено рівень криміногенної ситуації в громаді. 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 3.3. Підвищення якості надання соціальних та освітніх послуг на території: 

 покращено рівень матеріально-технічних баз бібліотек громади; 

 Запроваджено інституту третього віку; 

 організовано на базі бібліотеки інформаційний Центр громади; 

 розширено спектр освітніх та інформаційних послуг та модернізовано матеріально-

технічні бази закладів освіти; 

 підвищено рівень доступності, ефективності та якості шкільної освіти; 

 підвищено доступність та якість адміністративних послуг в громаді(відкрито 2 

ЦНАПи); 

 зменшення витрат та скорочення часу отримання адмінпослуг мешканцями 

громади;  

 збільшено надходження до місцевого бюджету внаслідок розширення переліку 

наданих адміністративних послуг; 

 Покращено привабливість життя в громаді та зменшення соціальної напруги. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 3.4. Організація дозвілля в громаді: 

 розроблено туристичні веломаршрути територією громади; 

 збільшено кількість туристів; 

 створено комфортні умови для активного відпочинку мешканців та гостей громади;  

 встановлено сучасні спортивні та дитячі майданчики; 

 підвищено рівень соціальної та громадської активності мешканців громади; 

 підвищено рівень культурно-естетичного виховання дітей та молоді; 

 відкрито сучасний спортивний комплекс на базі Користівської ЗОШ; 
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 розбудовано рекреаційні зони для культурно-дозвільного відпочинку мешканців та 

гостей громади;  

 Побудовано 3 футбольні майданчики зі штучним покриттям в громаді; 

 облаштувано зони відпочинку на території ландшафтного заказника «Велика і 

Мала скеля» в с. Протопопівка; 

 запроваджено організацію щорічних культурно-дозвіллєвих заходів(тематичні 

концерти, ярмарки) в громаді. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної 

цілі 3.5. Розвиток людського потенціалу: 

- розроблено історико - туристичний маршрут; 

- підвищено рівень активності громадян; 

- створено комфортні умови для туристів;  

- популяризація серед молоді духовності та патріотизму; 

- збереження народних традицій/ремесл; 

- запроваджено механізм громадського бюджету; 

- створено 2 ОСББ; 

- підвищено рівень зайнятості місцевого населення та покращення його добробуту. 
 

Орієнтовний фінансовий план.  

Стратегічна ціль 3. Створення умов для комфортного життя в громаді та розвитку 

людського ресурсу 
 

Назва проекту 2019 2020 2021 Вартість 

тис. грн. 

Зовнішнє освітлення населених пунктів 

Приютівської ОТГ 
1800,0 1600,0 1600,0 5000,0 

Реконструкція системи теплопостачання з 

переведенням на електроопалення ДНЗ 

«Світлячок» смт Приютівка 

440,0 -66 - 440,0 

Впровадження енергозберігаючих технологій 

в будівлях комунальної власності 

Приютівської громади 

440,0 - - 440,0 

Будівництво системи відео спостереження 

вулиць селища Приютівка 
- 300,0 - 300,0 

Створення Поліцейської станції в 

с.Протопопівка 
200,0 - - 200,0 

Облаштування класних кімнат новітнім 

комп’ютерним обладнанням в школах 
1000,0 1000,0 1000,0 3000,0 

Позашкільна технічна освіта в навчальних 

закладах громади 
200,0 400,0 400,0 1000,0 

Будівництво Центру надання 

адміністративних послуг по вул. Центральна, 

92-к в с.Войнівка 

7000,0 2647,0 - 9647,0 

Реконструкція Приютівської селищної ради 

під ЦНАП 
700,0 700,0 - 1400,0 
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Створення Центру культури і дозвілля 

Приютівської громади  
400,0 200,0 200,0 800,0 

Бібліотека – інформаційний центр громади 400,0 200,0 200,0 800,0 

Будівництво спортивного комплексу на базі 

Користівської школи 
2000,0 6000,0 2000,0 10000,0 

Розробка та облаштування вело маршрутів 

територією Приютівської громади 
100,0 300,0 200,0 600,0 

Будівництво спортивних майданчиків зі 

штучним покриттям для гри у міні-футбол 
1499,0 1499,0 1499,0 4497,0 

Встановлення вуличних тренажерів та 

дитячих майданчиків 
200,0 200,0 200,0 600,0 

Облаштування скверів в Приютівській ОТГ 300,0 300,0 300,0 900,0 

Підтримка футбольного рух в Приютівській 

ОТГ 
100,0 300,0 300,0 700,0 

Облаштування зони відпочинку на території 

ландшафтного заказника «Велика і Мала 

скеля» с. Протопопівка 

100,0 100,0 - 200,0 

«Проведення щорічних культурно-

розважальних заходів в Приютівської ОТГ» 
450,0 450,0 450,0 1350,0 

Запровадження механізму Громадського 

бюджету в Приютівській громаді 
- 500,0 500,0 1000,0 

Проведення інформаційної кампанії зі 

створення ОСББ у Приютівській громаді 
100,0 140,0 200,0 440,0 

Історико-туристичний маршрут “Від броду до 

Чумацького Шляху” 
400,0 200,0 200,0 800,0 

ВСЬОГО:    44114,0 
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6.2. Припущення та ризики 

Головні припущення, що мають значення для реалізації Стратегії розвитку 

Приютівської громади, полягають в успішності задекларованих та реалізованих  Урядом 

України реформ, а також ефективності реагування на зовнішні виклики. Наступними 

важливими припущеннями успішності реалізації цієї Програми є доступність коштів 

державної субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ, доступність та прозорість 

фінансових ресурсів Державного фонду регіонального розвитку, а також доступність 

іншого передбаченого конкретними проектами фінансування для їх впровадження. 

Наявність коштів та знань з питань проектного менеджменту, відповідних технічних 

знань, є важливими загальними припущеннями для успішної реалізації Стратегії. 

Можливості реалізації програми є ускладненими, оскільки Приютівська громада раніше 

не працювала у режимі довгострокового планування та виконання запланованого. Варто 

провести значну інформаційну роботу серед місцевих політичних та бізнесових еліт для 

належної підтримки стратегічних ініціатив та впровадження проектів. 

До реалізації стратегії повинні бути залучені громадські організації, програми 

міжнародної технічної допомоги, державні установи, приватні інвестори зі своїми 

знаннями, людськими, інформаційними, матеріальними та фінансовими ресурсами. 

Деякі проекти з плану реалізації Стратегії можуть бути більш ефективними при 

застосуванні конкурсних механізмів – доступ до суспільних благ повинен бути 

забезпечений за прозорими правилами, передусім для тих сіл, які демонструватимуть 

більш активну участь мешканців (наприклад, вносять своє співфінансування, безоплатну 

працю на користь громади, забезпечення утримання об’єктів інфраструктури тощо). 

Підвищення спроможності місцевого населення та установ і їх готовність взяти 

участь та надати підтримку у реалізації програми є наступним важливим припущенням, 

що допомагає максимально використати сільськогосподарський, туристичний і 

підприємницький та людський потенціал територій громади.. Участь мешканців громади 

у процесі прийняття рішень є особливо важливою для успіху всіх ініціатив. 

Основні ризики, пов’язані зі здійсненням програми включають: 

 Зниження інвестиційного рейтингу країни і регіону; 

 Зменшення обсягів, або скасування субвенції на розвиток інфраструктури об‘єднаних 

територіальних громад; 

 Нехтування сільськими територіями на користь центральної садиби громади. 

 Нераціональне використання природних ресурсів, передусім – у аграрному секторі. 

 Неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання 

критичної маси зацікавлених сторін в населених пунктах, готових підтримати 

реалізацію конкретних проектів та стратегії в цілому. 

 Відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і 

відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів). 

 Невчасне вирішення соціальних, освітніх, інфраструктурних, екологічних та інших 

проблем мешканців громади. 

 

 

 

6.3. Рекомендації 
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 Успіх реалізації та сталості результатів кожного проекту базується на розумному 

врахуванні інтересів громади і приватних інтересів. Тому, де це можливо, необхідне 

поєднання фінансування з місцевого бюджету і приватних коштів на додаток до 

підтримки з держбюджету та програм МТД. 

 Участь проектів міжнародної технічної допомоги (зокрема, ЄС, США), має важливе 

значення для надання фінансових ресурсів та технічної допомоги, забезпечення 

управлінського потенціалу і технічних навичок для реалізації стратегії. 

 Досвід інших регіонів і країн може прискорити реалізацію проектів і сприяти 

отриманню максимальної віддачі.  

 Відповідно до передбачених стратегією цілей, окремі завдання та ідеї проектів 

можуть бути додані, або змінені в наступні роки під час процедур моніторингу та 

актуалізації стратегії.  
 

 

  



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

63 

7. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ, МОНІТОРИНГУ ТА ОНОВЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ 

Реалізація завдань стратегії передбачає виконання одночасно багатьох завдань 

різними структурами виконкому селищної ради за участі багатьох партнерів, що ставить 

перед керівництвом громади виклики щодо раціонального управління цим доволі 

складним процесом.  

Система управління стратегією має два рівні: політичний та технічний. 

Політичний рівень забезпечує особисто селищний голова, виконавчий комітет та 

селищна рада. На цьому рівні заслуховуються та затверджуються звіти Комітету з 

управління впровадженням Стратегії, пропозиції щодо внесення змін 

(оновлення)стратегії. Селищна рада приймає рішення щодо внесення змін до Стратегії на 

підставі пропозицій селищного голови. 

Технічний рівень управління і моніторингу виконує Комітет з управління 

впровадженням стратегії, який: 

 забезпечує виконання завдань Стратегії згідно затвердженого плану;  

 здійснює моніторинг соціально-економічного стану громади за визначеними 

показниками;  

 аналізує співвідношення основних соціально-економічних показників громади та 

зовнішнього середовища (області, країни, світу тощо);  

 вивчає основні політичні, економічні, фінансові, соціальні, наукові, технологічні і 

т.д. тенденції, визначає їх впливи на громаду;  

 формує пропозиції стратегічних сценаріїв в нових політичних, соціально-

економічних умовах зовнішнього середовища;  

 аналізує соціально-економічні тенденції найближчих конкурентів у порівнянні з 

показниками громади, аналізує загрози, які надходять від конкурентів; 

 формує пропозиції змін до цілей і завдань, які необхідно вносити до Стратегії як 

відповідь на виявлені нові загрози і можливості. 

 

7.1. Управління процесом реалізації Стратегії 

 

Управління процесом реалізації стратегії розвитку Приютівської громади 

проводиться за принципами єдності управління, персональної відповідальності, 

прозорості та поточної координації дій. Адміністрування процесу реалізації Стратегії 

здійснюється виконавчим комітетом та відповідними структурними підрозділами 

селищної ради. 

З метою координації дій, розпорядженням селищного голови створюється постійно 

діючий Комітет з управління впровадженням стратегічного плану (далі – КУВ). До складу 

КУВ входять відповідальні за виконання завдань Стратегії. Очолює КУВ  заступник 

селищного головиПовний склад КУВ та персональна відповідальність за реалізацію 

завдань Стратегії визначається розпорядженням селищного голови. КУВ збирається не 

рідше одну разу на квартал та виконує наступні функції: 

 організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів селищної ради, підприємств та 

установ громади в процесі реалізації Стратегії, програм та проектів.  

 здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації Стратегії, надає їх селищному 

голові та презентує їх на останньому в році черговому пленарному засіданні селищної 

ради. Повний текст звіту підлягає обов’язковому розміщенню в мережі Інтернет. 

 здійснює підготовку квартальних звітів про стан реалізації Стратегії, надає їх 

селищному голові та презентує на засіданні виконавчого комітету. 
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Пропозиції щодо зміни основного тексту стратегічного плану розглядаються 

відділом економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності, обговорюються 

на чергових та позачергових нарадах КУВ і виносяться на розгляд сесії Приютівської 

селищної ради один раз на рік (по необхідності, двічі на рік). 

 
7.2. Процедура моніторингу Стратегії 

Головний сенс моніторингу полягає у виконанні двох взаємопов’язаних функцій – 

спостереження (відслідковування) та попередження. Відслідковування проводиться з 

метою виявлення відповідності наявного стану речей бажаному результату, а 

спостереження – з метою попередження небажаних наслідків.  

Моніторинг Стратегії розвитку Приютівської громади включає три рівні: 

1) Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади. Базується на аналізі 

основних показників, що характеризують ситуацію в державі в цілому та Кіровоградській 

області, які є стратегічно важливими для громади. Підсумки підводяться один раз на рік 

та доводяться як частина зведеного аналітичного моніторингового звіту. 

2) Моніторинг процесу реалізації Стратегії відповідно до наступних показників:  

 Обсяги фактичних доходів місцевого бюджету на душу населення; 

 Обсяги фактичних видатків місцевого бюджету на душу населення 

 Середня місячна заробітна плата; 

 Обсяг інвестицій в основний капітал. 

 Обсяг прямих іноземних інвестицій в громаду. 

 Чисельність населення, зайнятого у всіх сферах економіки; 

 Кількість зареєстрованих безробітних; 

 Частка довжини автошляхів з пошкодженим покриттям до загальної довжини 

автошляхів; 

 Середній бал за результатами ЗНО в школах громади; 

 Кількість спожитих енергоресурсів комунальними закладами ОТГ та відсоток економії 

коштів.  

Звіт про виконання цієї частини моніторингу готується щорічно, як частина зведеного 

аналітичного моніторингового звіту. 

3) Моніторинг виконання проектів місцевого розвитку, що складають План 

реалізації Стратегії. Оцінюється стан виконання кожного проекту та ступінь досягнення 

результатів, передбачених технічним завданням на проект. Щоквартально (10 березня, 10 

червня, 10 вересня і 10 грудня) відділ економічного розвитку, інвестицій та регуляторної 

діяльності направляє відповідальним за моніторинг виконання Стратегії нагадування про 

необхідність надати квартальний моніторинговий звіт. До 15 числа зазначених місяців 

спеціалісти відділу розвитку території повинні одержати моніторингові звіти. 

На підставі результатів моніторингу, один раз на рік спеціалісти відділу розвитку 

території виносять на чергове засідання Комітету з управління впровадженням Стратегії 

проміжний аналіз фінансових потреб, зведений по всіх стратегічних цілях. Затверджений 

Комітетом з управління впровадженням Стратегії аналіз фінансових потреб надається до 

депутатської комісії з питань з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості та підприємництва для урахування під час 

розробки проекту бюджету на наступний рік. 
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8. КАТАЛОГ ТЕХНІЧНИХ ЗАВДАНЬ НА ПРОЕКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ. 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 1.1. 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.1. Створення позитивного інвестиційного іміджу громади 

Назва проекту: 
Створення промоційного відеоролику Приютівської 

громади 

Цілі проекту: 
Привернення уваги потенційних інвесторів до можливих об’єктів 

інвестування в Приютівській громаді. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

≈12488 мешканців громади, потенційні інвестори 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено виготовлення двомовного промоційного 

відеоролику про сильні сторони Приютівської громади та 

можливості по залученню інвестицій(інформація про 

інвестиційні об’єкти, тощо). 

Очікувані результати: 

Створено промо-ролик інвестиційної привабливості 

Приютівської громади, що включає: 

 Опис/характеристику громади; 

 Сильні сторони громади; 

 Наявні інвестиційні об’єкти/майданчики; 

 Успішно реалізовані інвестиційні проекти в громаді. 

Ключові заходи проекту: 

 Розробка концепції відеоролику; 

 Написаннясценарію та монтаж відеоролика; 

 Розміщення ролика на сайтігромади та в мережі Інтернет. 

Період здійснення:  2019 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

8,0 - - 8,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, кошти МТД, інші кошти не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.1.  Створення позитивного інвестиційного іміджу громади 

Назва проекту: Розробка бренду Приютівської громади 

Цілі проекту: 

Вироблення ідентичності громади, підвищення економічної та 

соціальної спроможності територіальної громади, покращення 

інвестиційної привабливості. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

14 тис.чол 

Стислий опис проекту: 

Створення робочої групи, яка розробить логотип та промоційну 

продукцію для громади.  

Проведення інформаційної кампанії. 

Виготовлення логотипу та промоційної продукції. 

Очікувані результати: Створено позитивний образ ідентичності Приютівської  громади; 
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Розроблено логотип Приютівської громади; 

Здатність успішно конкурувати за інвестиції, фахові, економічні, 

культурні, туристичні потоки; 

Відчуття довіри, єдності, солідарності, поваги, взаєморозуміння 

серед більшості мешканців;  

Виготовлена промоційна продукція: інформаційні буклети, 

магніти, брелки, ручки, чашки. 

Ключові заходи проекту: 

Обробка інформації яка була зібрана активістами під час 

картування громад які входять до Приютівської ОТГ. 

Розробка логотипу та промоційної продукції робочою групою. 

Наповнення сайту громади 

Період здійснення:  2019 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

5,0 2,0 2,0 9,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Мешканці Приютівської ОТГ 

Приютівська селищна рада 

Підрядна організація 

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.1. Створення позитивниго інвестиційного іміджу  громади 

Назва проекту: Розробка інвестиційного паспорту Приютівської  громади 

Цілі проекту: 

- Надання потенційним інвесторам інформації щодо 

інвестиційних можливостей громади; 

-Пошук та залучення вітчизняних та іноземних інвесторів до 

громади; 

-Збільшення рівня зайнятості населення та кількості робочих 

місць. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Орієнтовно 11957 мешканців 

Стислий опис проекту: 

Приютівська громада розташована поруч з районним центром 

м.Олександрія (має спільні межі), в результаті чого є 

інвестиційно-привабливою територією, яка має ряд об’єктів і 

ділянок, які на сьогоднішній день використовуються не 

раціонально або взагалі простоюють. Створення інвестиційного 

паспорту надасть громаді можливість підвищення рівня 

залучення потенційних інвесторів. 

Очікувані результати: 

-Покращення інвестиційного клімату в громаді; 

-Створення можливостей потенційним інвесторам ознайомитися 

з основними показниками соціально-економічного розвитку 

громади;  

-Залучення вітчизняних та іноземних інвестицій; 

-Ефективне використання комунальної власності (земельних 

ділянок, будівель); 

-Збільшення доходів до місцевого бюджету. 

Ключові заходи проекту: 

-Пошук та узагальнення даних соціально-економічного аналізу 

громади та інших статистичних даних; 

-Формування бази інвестиційно привабливих об’єктів; 
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-Розміщення на офіційному веб-сайті громади інвестиційного 

паспорту; 

-Розповсюдження інвестиційного паспорту громади  серед 

потенційних інвесторів. 

Період здійснення:  2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

- 10,0 - 10,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, потенційні інвестори 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.2. Розробка містобудівної документації 

Назва проекту: 

Виготовлення технічної документації та 

правовстановлюючих документів на об'єкти комунальної 

власності Приютівської  громади 

Цілі проекту: 

- Надання потенційним інвесторам інформації щодо 

інвестиційних можливостей громади; 

-Пошук та залучення вітчизняних та іноземних інвесторів до 

громади; 

-Збільшення рівня зайнятості населення та кількості робочих 

місць. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Орієнтовно 11957 мешканців 

Стислий опис проекту: 

Важливим завданням на шляху створення та розвитку власної 

матеріально-фінансової бази місцевого самоврядування є 

здійснення позитивних перетворень в управлінні комунальною 

власністю громади, підвищення ефективності управління та 

формування з урахуванням перспектив розвитку оптимальної в 

кількісному та якісному вимірах комунальної власності громади. 

Очікувані результати: 

-Покращення інвестиційного клімату в громаді; 

-Створення можливостей потенційним інвесторам ознайомитися 

з основними показниками соціально-економічного розвитку 

громади;  

-Залучення вітчизняних та іноземних інвестицій; 

-Ефективне використання комунальної власності (земельних 

ділянок, будівель); 

-Збільшення доходів до місцевого бюджету. 

-Розвиток підприємницької діяльності; 

-Збереження майна; 

Ключові заходи проекту: 

-провести зміну власника комунального майна на Приютівську 

селищну раду; 

- встановити власників комунального майна; 

- встановлення на облік безхазяйного майна; 

-виготовлення технічних паспортів і свідоцтв на право власності; 

-прийняття у власність відумерлого майна. 

Період здійснення:  2019-2020 рр. 



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

68 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

10,0 10,0 10,0 30,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.2. Розробка містобудівної документації 

Назва проекту: 
Розробка та реалізація Програми розвитку земельних 

відносин на території Приютівської селищної ради 

Цілі проекту: 

Здійснення заходів для створення ефективного механізму 

регулювання земельних відносин та управління земельними 

ресурсами, раціонального використання та охорони земель, 

розвитку ринку землі та ведення державного земельного 

кадастру; 

Забезпечення ефективного використання земельних ресурсів, 

створення оптимальних умов для суттєвого збільшення 

соціального, інвестиційного і виробничого потенціалів землі, 

зростання її економічної цінності. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення об’єднаної громади/ 11957 чол. 

Стислий опис проекту: 

Проведення нової грошової оцінки землі, інвентаризації земель, 

розробка генпланів територій, впровадження правових, 

організаційних, економічних, технологічних та інших заходів, 

спрямованих на раціональне використання земель території 

селищної ради, запобігання необґрунтованому вилученню 

земель сільськогосподарського призначення для 

несільськогосподарських потреб, захисту від шкідливого 

антропогенного впливу, відтворення і підвищення родючості 

ґрунтів, забезпечення особливого режиму використання земель 

природоохоронного, історико-культур-ного призначення, 

запровадження ринку землі. 

Очікувані результати: 

Реалізація Програми дозволить: 

створити умови для удосконалення ведення земельного кадастру, 

гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-

кадастровою інформацією органи  місцевого самоврядування та 

усіх землекористувачів. 

дасть змогу зупинити процеси деградації ґрунтового покриву, 

створити стійку систему нарощування біоресурсного потенціалу 

земель та підвищити економічну ефективність їх використання. 

Збільшиться надходження коштів до бюджету від сплати 

земельного податку. 

Ключові заходи проекту: 

В ході реалізації програми передбачено:  

 роботи по формуванню території та встановленню меж  

населених пунктів;  

 інвентаризація земель усіх категорій; 
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 проведення нормативної грошової оцінки земель населених 

пунктів та земель несільськогосподарського призначення за 

межами населених пунктів; 

Період здійснення:  2019-2020 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

692,0 692,0 - 1384,0 

Джерела фінансування: 

Державний, обласний, місцевий бюджети,  

кошти які надходять в порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського виробництва 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Відділ житлово–комунального господарства , комунальної 

власності, та земельних відносин Приютівської селищної ради 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.3. Проведення інвентаризації землі і майна 

Назва проекту: 
Створення бази даних земельних ділянок в межах 

Приютівської громади 

Цілі проекту: 

 Проведення аналізу  

 Створення повноцінної бази даних про всі земельні ділянки в 

межах населених пунктів, що увійшли до складу 

Приютівської ОТГ на паперових та електронних носіях. 

 Підвищення інвестиційної привабливості громади. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади - 11957 осіб. 

Потенційні інвестори. 

Стислий опис проекту: 

Укладання з виконавцем договору про розроблення технічної 

документації з інвентаризації земель, складання та погодження 

кошторису на виконання робіт. Проведення робіт складення і 

оформлення технічної документації в паперовій та електронній 

формі. 

Очікувані результати: 

1. Створена база даних про всі земельні ділянки в межах 

Приютівської ОТГ 

2. Підвищено  інвестиційну привабливость громади, спрощено 

пошуку потенційних земельних ділянок для інвестора та 

містобудівних потреб. 

3. Покращено контроль за використанням земель в населеному 

пункті. 

4. Виявлено всіх землекористувачів, власників землі зі 

встановленням меж їх ділянок 

5. Виявлено земельні ділянки, що не використовуються або 

використовуються нераціонально, не за цільовим 

призначенням 

6. Зменшено витрати жителів села, селища, при присвоєнні 

кадастрового номеру земельної ділянки. 

Ключові заходи проекту: 

Замовлення та розробка технічної документації з інвентаризації 

земель.  

Виготовлення та затвердження документації. 

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

- 200.0 - 200.0 

http://terram.com.ua/prysvojennya-kadastrovoho-nomeru-zemelnoji-dilyanky/
http://terram.com.ua/prysvojennya-kadastrovoho-nomeru-zemelnoji-dilyanky/
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Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші надходження не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, підрядні організації 

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.3. Проведення інвентаризації землі і майна 

Назва проекту: 
Створення бази даних об’єктів нерухомого майна в межах 

Приютівської громади 

Цілі проекту: 

 Проведення аналізу  

 Створення повноцінної бази даних про всі об’єкти 

нерухомого майна в межах населених пунктів, що увійшли 

до складу Приютівської ОТГ на паперових та електронних 

носіях. 

 Підвищення інвестиційної привабливості громади. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади - 11957 осіб. 

Потенційні інвестори. 

Стислий опис проекту: 

З метою створення умов для ведення обліку об’єктів нерухомого 

майна Приютівської селищної ради, що в свою чергу сприяє 

прозорому, відкритому, економічному та обґрунтованому 

прийняттю рішень з боку органів місцевого самоврядування для 

збільшення надходжень до місцевого бюджету Приютівської 

селищної ради від податку на нерухоме майно, передбачено 

створення бази даних об’єктів нерухомого майна. В ході проекту 

буде  укладено договір з виконавцем про розроблення технічної 

документації з інвентаризації об’єктів нерухомого майна, 

складання та погодження кошторису на виконання робіт. 

Проведено роботи складання і оформлення технічної 

документації в паперовій та електронній формі. 

Очікувані результати: 

1. Створена база даних об’єктів нерухомого майна в межах 

Приютівської ОТГ 

2. Підвищено  інвестиційну привабливость громади, спрощено 

пошуку об’єктів нерухомого майна для інвестора; 

3. Створено умови для ведення обліку об’єктів нерухомого 

майна; 

4. Збільшено надходження до бюджету Приютівської ОТГ від 

податку на нерухоме майно. 

Ключові заходи проекту: 

Замовлення та розробка технічної документації для об’єктів 

нерухомого майна 

Виготовлення та затвердження документації. 

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

3,0 3,0 3,0 9,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші надходження не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, підрядні організації 
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Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 1.2. 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.2.1. Навчально-консультативна підтримка індивідуальних с/г 

виробників, с/г кооперації, та підготовки фахівців для малого 

бізнесу в сільській місцевості 

Назва проекту: 
«Кооперативний рух, як спосіб зміцнення громади» 

 

Цілі проекту: 

Популяризація кооперативного руху в населених пунктах 

Приютівської громади. Проведення навчання представників 

громад.  

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади 11957 чоловік 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачена активна просвітницька діяльність та 

консультативна робота серед населення щодо популяризації 

кооперативного руху у громадах сіл, що увійшли до складу 

Приютівської ОТГ. 

Очікувані результати: 

Забезпечення зайнятості населення; 

Досвід об’єднання зусиль у подоланні спільних проблем 

господарювання та розвитку територій; 

Підвищення рівня життя людей. 

Ключові заходи проекту: 

Проведення інформаційно-консультативної роботи з 

популяризації кооперативного руху; 

Організація школи кооператора; 

Проведення навчань; 

Фінансова підтримка ініціатив. 

Період здійснення:  2019-2021рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

10,0 10,0 10,0 30,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.2.2.  Сприяння розвитку бізнесу в громаді (в т.ч. зелений 

туризм) 

Назва проекту: 

 

«Популяризація сільського зеленого туризму» 

 

Цілі проекту: 

Заохотити мешканців Приютівської ОТГ долучитися до 

створення осередків сільського зеленого туризму. 

 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади 12 000 чоловік, туристи.  

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено, вивчення ресурсного потенціалу 

населених пунктів, що увійшли до складу об’єднаної громади. У 

когось це незвичайна природа, десь історичні місця, цікава 

архітектура чи інші цікавинки. Виходячи з цього кожен зрозуміє 
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свої переваги і зможете прорахувати користь. Створення, пошук 

позитивного іміджу села та бренду (щось особливе), розробка 

тематики сільського туризму,  навчання охочих кількістю 20 

чоловік на двох тренінгових сесіях на тему: зелений туризм, 

особливості ведення туристичного господарства та фандрейзінг. 

Поїздка навчальної групи для ознайомлення з досвідом успішних 

зелених садиб. Прийняти участь в конкурсі  "Неймовірні села 

України".  

 

Очікувані результати: 

Створення 5 зелених садиб на території Приютівської ОТГ, 

отримаємо експертний  аналіз ресурсів території. 20 осіб на 2 

тренінгових сесіях отримають практичні та теоретичні знання 

по веденню сільського туризму, розробимо бренд та 

запровадимо Ярмарок крафтових виробів. 

 

Ключові заходи проекту: 

1) Аналіз ресурсного потенціалу сел, «мапа туристичних 

можливостей». 

2) Організація двох тренінгів на тему; «Зелений туризм, 

особливості ведення туристичного господарства» та 

«Фандрейзінг». 

3) Поїздка групи перейняти досвід успішних зелених садиб. 

4) Участь в конкурсі  "Неймовірні села України".  

 

Період здійснення:  2019 - 2021 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

30,0 50,0 20,0 100,0 

Джерела фінансування: 

Місцевий бюджет, та інші джерела не заборонені 

законодавством. 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Мешканці Приютівської ОТГ, безробітні, гості громади 

 

 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 2.1. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.1.1. Організація та проведення навчальних заходів для 

працівників апарату ради/депутатського корпусу 

Назва проекту: 
«Організація та проведення навчання працівників апарату 

Приютівської громади, депутатів та громадських активістів» 

Цілі проекту: 

Оновлення та набуття умінь, знань, навичок необхідних для 

провадження секторальних реформ, професійної діяльності, 

покращення надання послуг населенню, демократичних 

принципів прийняття рішень для працівників апарату громади, 

депутатів, громадських активістів. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Працівники апарату громади, депутати, громадські активісти 

(100 чол.) 

населення об’єднаної громади (11957 чол.) 
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Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено залучення тренерів для проведення 

навчально-тренінгових заходів для працівників апарату громади, 

депутатів, громадських активістів з метою оновлення та набуття 

умінь, знань, навичок необхідних для провадження професійної 

діяльності, секторальних реформ, демократичних принципів 

прийняття рішень, покращення надання послуг населенню 

Очікувані результати: 

Поширення успіхів реформи децентралізації,  

Активне залучення громадськості до розвитку громади Створення 

умов для конструктивної співпраці місцевої влади та громадських 

активістів. 

Ключові заходи 

проекту: 

1) моніторинг наявних навчальних тренінгів і семінарів; 

2) відбір кандидатів для навчання; 

3) проходження навчання. 

Період здійснення:  2019-2021рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

200,0 200,0 200,0 600,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада,  

громадські організації, активні жителі громади 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 2.2. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.2.2. Впровадження системи електронного документообігу в 

громаді 

Назва проекту: 
«Впровадження системи електронного документообігу в 

Приютівській селищній раді» 

Цілі проекту: 

Впровадження та сервісне обслуговування прикладного 

програмного забезпечення системи електронного 

документообігу в Приютівській селищній раді 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Надавачі та користувачі адмістративних послуг   

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено впровадження та сервісне 

обслуговування електронної системи обміну даними «Трембіта» 

та інформаційної системи «Вулик». Це підвищить доступність та 

якість адміністративних послуг для населення, знизить 

паперовий документообіг та забезпечить надійність зберігання та 

захисту інформації. Впровадження системи електронного 

документообігу дозволяє надавати адміністративні послуги 

громадянам та юридичним особам швидко та якісно. 

В ході реалізації програми передбачене навчання персоналу для 

роботи з цією системою. 

Очікувані результати: 

Впроваджено електронну систему обміну даними «Трембіта» та 

інформаційну систему «Вулик» у Приютівській селищній раді; 

Поліпшено надання адміністративних послуг; 

Зменшено використання паперу; 

Пришвидшено виконання запитів та видача довідок. 

Ключові заходи проекту: Вибір програмного забезпечення 
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Встановлення програми 

Впровадження системи електронного документообігу 

Сервісне обслуговування програми 

Навчання працівників для роботи з програмою. 

Період здійснення:  2019 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

800,0 - - 800,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, інші джерела не заборонені 

законодавством 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 2.3. 

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

2.3.1. Розробка та впровадження проектів міжмуніципального 

співробітництва 

Назва проекту: 
«Запровадження міжмуніципального співробітництва в 

сфері пожежної безпеки» 

Цілі проекту: 

Забезпечення гасіння пожеж, рятування людей та надання 

допомоги в ліквідації наслідків аварій, катастроф, стихійного 

лиха, а також здійснення заходів із запобігання пожежам та 

нещасним випадкам на них у населених пунктах, що входять до 

складу Приютівської ОТГ, а також у селах Олександрійського 

району, які межують із Приютівською ОТГ. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с.Протопопівка, с. Косівка, с.Бандурівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення зазначених сіл – 6 тис.чол 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено підписання меморандуму про 

міжмуніципальне співробітництво у сфері пожежної охорони 

між Приютівською селищною радою та с.Косівка і с.Бандурівка 

Олександрійського району з метою забезпечення захисту 

населення, навколишнього природного середовища і 

небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з 

масовим перебуванням людей та населених пунктів 

селищної/сільських рад від пожеж, підвищення рівня 

протипожежного захисту та створення сприятливих умов для 

реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки. 

Працівники новоствореного підрозділу отримуватимуть 

зарплату з бюджету ОТГ, їх забезпечать спеціальним одягом, 

заплановано придбання нового пожежно-технічного обладнання. 

Очікувані результати: 

 Підписання меморандуму про співпрацю між Приютівською 

селищною радою та с. Косівка і с. Бандурівка 

Олександрійського району. 

 дієвий захист населення, яке проживає на території  

Приютівської селищної об’єднаної територіальної громади  та 

сусідніх сіл Олександрійського району, його майна  від  

пожеж;   
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 Створення належних умов матеріально - технічного  

забезпечення місцевої  пожежної команди; 

 Підвищення професійної майстерності працівників пожежної 

команди при виконанні покладених завдань щодо  

забезпечення протипожежної безпеки жителів об’єднаної  

громади. 

Ключові заходи проекту: 

- привести протипожежний стан об'єктів та населених пунктів у 

відповідність з вимогами законодавчих та інших нормативно-

правових актів у сфері пожежної безпеки; 

- знизити ризик виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з 

пожежами, створити сприятливі соціальні умови 

життєдіяльності населення, зменшити вплив небезпечних 

факторів пожеж на навколишнє природне середовище; 

 -зменшити кількість пожеж, загиблих і травмованих людей, 

економічних втрат та матеріальних збитків; своєчасно виявляти 

осередки загорянь, оповіщувати про них населення та підрозділи 

пожежної охорони, видаляти продукти горіння із застосуванням 

систем протипожежного захисту; 

- забезпечення  діяльності комунального закладу «Приютівська  

місцева  пожежна команда»  шляхом фінансування  витрат  на  її  

утримання   відповідно  до  затвердженого  кошторису; 

- придбання для комунального закладу «Приютівської  місцева  

пожежна команда»    паливно-мастильних  матеріалів, пожежно 

– технічного озброєння і  піноутворення; засобів захисту органів  

дихання; 

- обмундирування і спорядження особового  складу,  засобів 

рятування людей;  

- забезпечення необхідних санітарно – гігієнічних  умов  для  

цілодобового  перебування   чергової  варти; 

- забезпечення   вивчення  правил  пожежної  безпеки  жителями  

населених пунктів селищної  ради; 

- проведення  протипожежної  пропаганди  серед учнівської 

молоді з метою  запобігання  пожежам  та  наслідкам  від  них. 

Період здійснення:  2019 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1000,0 1000,0 1000,0 3000,0 

Джерела фінансування: 

Місцеві бюджети селищної і сільських рад, які підписали 

меморандум про співпрацю. 

Інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівськаселищна рада, Косівська сільська рада, 

Бандурівська сільська рада Олександрійського району 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 2.4. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.4.1. Закупівля техніки та обладнання для комунальних 

підприємств 

Назва проекту: 
Придбання спецтехніки (трактор з навісним обладнанням – 

2 шт.) для КП «Водолій» 

Цілі проекту: 
Створення сучасної технічної бази існуючого комунального 

підприємства Приютівської об’єднаної громади шляхом 
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придбання спецтехніки та обладнання для забезпечення 

мешканців громади якісними житлово-комунальними послугами 

Територія впливу 

проекту: 
Приютівська ОТГ (17 населених пунктів) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Населення громади – 12488 тис.чол. 

Стислий опис проекту: 

Проектом  передбачено  закупівлю транспортних засобів 

спеціального призначення  (грейдеру, тракторів), причепу та 

навісного обладнання для комунального підприємства 

«Водолій». Придбання спецтехніки та обладнання  дозволить 

збільшити інтенсивність виконуваних робіт та підвищити 

продуктивність праці, а також швидше реагувати на поточні 

проблеми, економити на ремонті, витратах праці та бюджетних 

коштів. 

Очікувані результати: 

- Оптимізація надання комунальних послуг по обслуговуванню 

населення, прибиранню територій громади, утримання полігонів 

твердих побутових відходів. 

-   Покращення матеріально-технічної бази комунального 

підприємства. 

-  Збільшення фінансових надходжень до місцевого бюджету. 

-   Забезпечення належного санітарного і екологічного стану 

населених  пунктів громади. 

-  Створення сприятливих умов для життя мешканців. 

Ключові заходи проекту: 

1) Підготовка проектної заявки з необхідним обґрунтуванням; 

2) Пошук пропозицій по закупівлі спецтехніки; 

3) Оголошення тендерної процедури по закупівлі спецтехніки 

та обладнання; 

4) Укладання договору; 

5) Придбання спецтехніки та обладнання; 

6) Передача в управління комунальному підприємству. 

Період здійснення:  2019-2021 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

4050,0 1000,0 1000, 6050,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, обласний бюджет, інші джерела не 

заборонені законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада 

КП «Водолій», підрядні організації 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.4.2. Підвищення якості та збільшення спектру наданих послуг 

комунальними підприємствами 

Назва проекту: 
Реконструкція системи водопостачання та водовідведення 

смт Приютівка 

Цілі проекту: 

Забезпечити населення високоякісною питною водою, шляхом 

проведення капітального ремонту системи водопостачання та 

водовідведення Приютівської селищної ради та її розширення. А 

також проведення очисних робіт в громадських колодязях 

територіальної громади та приведення їх у належний стан. 
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Територія впливу 

проекту: 
смт Приютівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
≈3 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено створення умов для забезпечення 

споживачів смт Приютівка достатньою кількістю питної води 

гарантованої якості, реформування водопровідно-каналізаційного 

господарства, надання якісних послуг з водопостачання і 

водовідведення за економічно обґрунтованими тарифами, 

зменшення негативного впливу стічних вод на природні водні 

джерела і акваторію річки Інгулець. 

Очікувані результати: 

Поліпшення якості води; 

розвиток систем водопостачання та підвищення надійності їх 

роботи; 

розвиток системи водовідведення та підвищення якості очищення 

стічних вод і утилізації утворених осадів; запобігання негативного 

впливу на навколишнє природне середовище, забезпечення 

екологічної безпеки;  

забезпечення сталого розвитку підприємств водопровідно-

каналізаційного господарства.  

Ключові заходи 

проекту: 

Прокладання нових і реконструкція наявних мереж 

водопостачання та водовідведення.  

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1000,0 1000,0 1000,0 3000,0 

Джерела 

фінансування: 

Кошти місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, КП «Водолій» 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.4.3. Впровадження на всій території громади системи 

поводження з ТПВ 

Назва проекту: 

Розроблення санітарно-технічних паспортів місць 

тимчасового зберігання твердих побутових відходів (ТПВ), 

які знаходяться на території Приютівської ОТГ 

Цілі проекту: 

Зменшення впливу ТПВ на довкілля, покращення санітарного 

стану сіл та селища та покращення умов проживання мешканців 

Приютівської громади  

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади 11957 чоловік, люди, що працюють на 

території громади, туристи. 

Стислий опис проекту: 

Розробка, погодження та затвердження санітарно-технічних 

паспортів полігонів твердих побутових відходів в с. 

Костянтинівка, Войнівка, Протопопівка, Ізмайлівка. 

Очікувані результати: 

Розроблено, погоджено та затверджено 4 санітарно-технічних 

паспортів місць тимчасового зберігання ТПВ в старостинських 

округах Приютівськох громади. 

Ключові заходи проекту: 

Візуальне обстеження ділянки розміщення полігону ТПВ; 

Узгодження технічних та комерційних умов та підписання 

договору на надання послуг; 
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Збір вихідних даних згідно умов договору; 

Складання санітарно-технічного паспорту місця тимчасового 

зберігання ТПВ; 

Погодження санітарно-технічного паспорту місця тимчасового 

зберігання ТПВ; 

Затвердження санітарно-технічного паспорту місця тимчасового 

зберігання ТПВ організацією-проектувальником полігону. 

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

30,0 60,0 30,0 120,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, комунальні підприємства, що діють 

на території Приютівської селищної ради, підрядні організації. 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

2.4.3. Впровадження на всій території громади системи 

поводження з ТПВ 

Назва проекту: 

Впровадження системи роздільного збору та переробки 

твердих побутових відходів на території Приютівської 

громади 

Цілі проекту: 

- поліпшити якість послуг зі збору, вивезення  та  утилізації  

ТПВ  на  території  Приютівської громади; 

- зменшити на 40 % обсяги складування ТПВ на майданчиках 

тимчасового зберігання; 

- зменшити видатки населення і бюджетної сфери на відповідні 

послуги; 

- забезпечити участь громадян у вирішенні питань благоустрою 

Приютівської громади, підняти рівень екологічної свідомості 

та відповідальності.  

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Орієнтовно 11957 мешканців 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено придбання контейнерів для роздільного 

збирання ТПВ та будівництво контейнерних майданчиків. 

Формування у жителів дбайливого ставлення до навколишнього 

середовища та раціонального поводження з твердими 

побутовими відходами, поступове усвідомлення населенням 

того, що сортувати сміття необхідно. 

Очікувані результати: 

- Покращення матеріально-технічної бази селищної ради; 

-охоплення системами безпаперового документообігу 

структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради; 

- впровадження типових рішень для селищної ради у сфері 

розвитку е-урядування та е-демократії; 

Ключові заходи проекту: 

1. Створення робочої групи для підготовки та реалізації заходів 

проекту; 

2. Збір вихідних даних для проектування;  

3. Інформування  населення  про невідкладну потребу 

запровадження в селах роздільного збирання з ТПВ; 

4. Придбання контейнерів та для роздільного збору ТПВ; 
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5. Будівництво контейнерних майданчиків для роздільного 

збирання ТПВ; 

6. Організація вивозу і переробки сміття ПП 

Період здійснення:  2019-2020 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

50,0 250,0 200,0 500,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада, ПП 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.4.4. Розвиток дорожньої інфраструктури в громаді  

Назва проекту: 

Будівництво мосту через р. Інгулець  

(смт. Приютівка - с. Войнівка) Олександрійського району, 

Кіровоградської області 

Цілі проекту: 

Покращення розвитку дорожньої інфраструктури в громаді та 

подолання складнощів руху пішоходів між адміністративним 

центром смт Приютівка та с.Войнівка, які розділені річкою 

Інгулець, що входять до складу Приютівської ОТГ.  

 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с.Войнівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Жителі с.Войнівка, смт Приютівка (6 тис. чол) 

Потенційні пішоходи які панують дістатися протилежного 

берега 

Стислий опис проекту: 

В с. Войнівка проживає приблизно 2 тис. жителів. Паромна 

переправа на р. Інгулець фактично є ключовою ланкою в 

транспортному сполученні з адміністративним центром смт 

Приютівкою. Існуюча переправа знаходиться в аварійному стані 

та несе загрозу життю, здоров’ю та майну жителів як с.Войнівка 

так і інших сусідніх населених пунктів. А також призводить до 

значних фінансових і часових втрат мешканців зазначених 

населених пунктів. 

Будівництво зазначеного моста дасть змогу вирішити ці 

проблеми. 

Очікувані результати: 

Зведено пішохідний міст через р.Інгулець (с.Войнівка - смт 

Приютівка); 

покращено дорожню інфраструктуру громади; 

зменшено часові та фінансові витрати мешканців громади; 

поліпшено рух між адміністративним центром громади – смт 

Приютівкою  та с. Войнівкою. 

Ключові заходи проекту: 

1) розроблення ПКД; 

2) проведення процедури публічних закупівель; 

3) підготовка та проведення загальнобудівельних робіт 

(монтажні роботи); 

4) роботи по зовнішньому освітленню території. 

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1100,0 6100,0 1000,0 8200,0 



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

80 

Джерела фінансування: 
Державний бюджет, місцевий бюджет, інші кошти не 

заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада 

Підрядні організації 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.4.4. Розвиток дорожньої інфраструктури в громаді 

Назва проекту: «Модернізація дорожньої інфраструктури Приютівської ОТГ»   

Цілі проекту: 

Збереження існуючої мережі автомобільних доріг загального 

користування, комунальних доріг та вулиць, забезпечення 

задовільних умов руху автотранспорту й безпеки дорожнього 

руху, зниження дорожнього травматизму, розвиток дорожньої 

інфраструктури. 

Покращення транспортно-експлуатаційної характеристики 

вулиць. Відновлення асфальтобетонного покриття проїзної 

частини із відновленням тротуарів. 

Територія впливу 

проекту: 

Всі населені пукти, що входять до складу Приютівської ОТГ (17) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади 11957 чоловік 

Учасники дорожнього руху 

Стислий опис проекту: 

На сьогодні є незадовільним експлуатаційний стан більшості 

доріг місцевого значення, доріг і вулиць комунальної власності. 

Значна частина з них уражена ямковістю, а окремі ділянки доріг є 

аварійно небезпечними. 

Незадовільний технічний стан автомобільних доріг викликає 

небезпеку руху автотранспорту та пішоходів, погіршення 

транспортної доступності в межах області. 

Внаслідок реалізації проекту підвищиться рівень безпеки 

дорожнього руху та якість і доступність транспортного 

сполучення між населеними пунктами Приютівської ОТГ, 

збільшиться пропускна спроможність дорожньої інфраструктури. 

Буде проведено роботи по ремонту та реконструкції вуличної 

мережі, у т.ч. проїжджої частини та тротуарів, покращено 

транспортну розв’язку. 

Очікувані результати: 

 розвиток та покращення стану вулично-дорожньої мережі 

населених пунктів, що увійшли до складу селищної ради; 

 поліпшення стану безпеки дорожнього руху; 

 покращення умов руху на дорогах; 

 зменшення кількості ДТП та соціальних і економічних збитків; 

 впровадження у широке використання сучасних технологій та 

технічних засобів організації дорожнього руху; 

 стимулювання учасників дорожнього руху до посилення 

дисципліни. 

Ключові заходи 

проекту: 

1. Проведення робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання доріг. 

2. Зняття старого асфальтного покриття, улаштування нового 

асфальтного покриття, влаштування з’їздів, тротуарів, 

влаштування дощової каналізації, заміна бордюрів, 

влаштування нової розмітки. 
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3. Проведення будівельно-монтажних робіт з реконструкції та 

ремонту вуличної мережі. 

4. Реконструкція тротуарів. 

Період здійснення:  2019-2021 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

2000,0 1385,0 1500,0 4885,0 

Джерела 

фінансування: 

Кошти місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, підрядні організації 

 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 3.1. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.1.1 Впровадження заходів з енергозбереження в громаді 

 

Назва проекту: 
«Зовнішнє освітлення населених пунктів Приютівської 

ОТГ» 

Цілі проекту: 

Впровадження устаткування з використанням технології 

енергозбереження та оснащення сучасними приладами обліку 

споживання ресурсів. Задоволення потреб населення і 

господарського комплексу у якісних та сучасних послугах з 

освітлення населених пунктів. Забезпечення безпеки дорожнього 

руху та попередження правопорушень. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади  11957 тис. чол. 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено вирішення проблеми вуличного 

освітлення, заощадження бюджетних коштів при експлуатації 

вуличного освітлення, створення умов для безпечного 

проживання  кожного члена територіальної громади. 

Очікувані результати: 

 Вирішення проблеми освітлення вулиць в нічний час; 

 Економне та ефективне використання коштів; 

 Зниження експлуатаційних витрат на обслуговування 

вуличного освітлення; 

 Зниження рівня травматизму населення;  

 Зменшення соціальної напруги і покращення криміногенної 

ситуації. 

Ключові заходи проекту: 

Встановлення нової енергоефективної системи вуличного 

освітлення на основі використання малоенергоємних 

світильників і ламп з великим світловим потоком. 

Період здійснення:  2019-2021 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1800,0 1600,0 1600,0 5000,0 

Джерела фінансування: 
Кошти місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада 

КП «Водолій» 

Інше:  
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Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.1.1 Впровадження заходів з енергозбереження в громаді 

Назва проекту: 
«Реконструкція системи теплопостачання з переведенням на 

електроопалення ДНЗ «Світлячок» смт Приютівка 

Цілі проекту: 

Покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей у 

навчальному закладі за рахунок підвищення енергоефективності 

будівлі, в економічно ефективному енергозабезпеченні будівлі 

дошкільного навчального закладу за умов зменшення питомих 

витрат енергетичних носіїв. Покращення технічного стану 

системи опалення ДНЗ "Світлячок", досягнення значної 

економії бюджетних коштів на енергоносії. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с.Войнівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

4000 тис. чол 

Стислий опис проекту: 

Проект спрямований на проведення реконструкції системи 

опалення ДНЗ «Світлячок» по вул. Центральна, 8  смт 

Приютівка, з метою економії теплової енергії та створення 

комфортних умов для перебування дітей. Ремонт системи 

опалення з встановлення електро обігріву забезпечить дитячий 

садок повноцінною системою обігріву та покращить 

температурний режим, а також зменшить витрати на оплату 

опалення. Проект розрахований на жителів смт Приютівка і сіл 

Войнівка.  

Проект направлений на тепло і енергозбереження, покращення 

санітарно – гігієнічних умов перебування дітей і працівників у 

садку. 

Очікувані результати: 

 Створено сприятливі умови для розвитку дошкільної освіти 

на території Приютівської селищної ради; 

 Економія коштів на оплату за спожиті енергоносії; шляхом 

термомодернізації ДНЗ «Світлячок»;  

 Покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей у 

навчальному закладі за рахунок підвищення 

енергоефективності будівлі;  

 Зменшення питомих витрат енергетичних носіїв;  

 Популяризація культури енергозбереження серед населення 

громади. 

Ключові заходи проекту: 

1. Виготовлення проектно-кошторисної документації. 

2. Визначення будівельно-підрядної організації. 

3. Укладання угоди із організацією-підрядником, що 

виграла тендер-конкурс та проведення підготовчих заходів по 

виконанню будівельних робіт. 

4. Демонтаж старої системи опалення. 

5. Монтаж нової системи опалення. 

Період здійснення:  2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

440,0 - - 440,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, підрядні організації 

 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.1.1 Впровадження заходів з енергозбереження в громаді 

Назва проекту: 
Впровадження енергозберігаючих технологій в будівлях 

комунальної власності Приютівської громади 

Цілі проекту: 

Проектом передбачений енергосервіс Цукрозаводського НВК та 

Приютівської лікарської амбулаторія загальної практики 

сімейної медицини – комплекс технічних та організаційних 

енергозберігаючих (енергоефективних) та інших заходів, 

спрямованих на скорочення споживання та витрат на оплату 

паливно-енергетичних ресурсів та житлово-комунальних послуг 

порівняно із споживанням за попередній період. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

4000 тис. чол 

Стислий опис проекту: 

Проект реалізується з метою оновлення та подальшого 

збереження енергоресурсів в комунальних установах 

Приютівської громади. 

Очікувані результати: 
Проведення аудиту для планування заходів з термомодернізації 

будівель Цукрозаводського НВК та Приютівської амбулаторії. 

Ключові заходи проекту: 

1. Виготовлення проектно-кошторисної документації. 

2. Визначення будівельно-підрядної організації. 

3. Укладання угоди із організацією-підрядником, що виграла 

тендер-конкурс та проведення підготовчих заходів по 

виконанню будівельних робіт. 

4. Демонтаж старої системи опалення. 

5. Монтаж нової системи опалення. 

Період здійснення:  2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

440,0 - - 440,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, підрядні організації 

 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 3.2. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.2.1. Запровадження систем відео спостереження в громаді 

Назва проекту: 
Будівництво системи відео спостереження вулиць селища 

Приютівка 

Цілі проекту: 

Впровадження комплексу програмно-апаратних та 

організаційних заходів для посилення безпеки населення, 

захисту об’єктів комунальної власності із забезпечення 

життєдіяльності селища, безпеки дорожнього руху. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка   

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Жителі селища 3000 чоловік, люди, що працюють на території 

селища, гості. 
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Стислий опис проекту: 

Створення інформаційно-телекомунікаційної автоматизованої 

системи для організації та створення умов для посилення 

громадської та особистої безпеки мешканців селища Приютівка,  

шляхом встановлення відео спостереження за всіма місцями та 

об’єктами, які  потребують посиленого захисту та контролю над 

ситуацією; зниження ймовірності реалізації погроз 

кримінального та іншого характеру.  

Очікувані результати: 

Об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, 

правоохоронних органів для забезпечення охорони громадського 

порядку, безпеки дорожнього руху та профілактики злочинності 

в селищі Приютівка. Встановлено камери відео спостереження 

біля: 

- в’їздів у селище; 

- центральної частини селища; 

- магазинів; 

- вокзалу та інших місць підвищеної небезпеки для громадян; 

- адміністративної будівлі, навчальних та медичних закладів. 

Ключові заходи проекту: 

1) Виготовлення проектно-кошторисної документації 

2) Придбання та встановлення камер відеонагляду на  вулицях 

селища. 

3) Створення інформаційно-аналітичного автоматизованого 

центру ситеми відеонагляду (придбання обладнання). 

4) Проведення монтажних робіт. 

5) Проведення пусконалагоджувальних робіт. 

6) Введення обладнання в експлуатацію. 

Період здійснення:  2020 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

- 300,0 - 300,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий, обласний, державний  бюджети, інші джерела не 

заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, комунальні підприємства, що діють 

на території Приютівської селищної ради, підрядні організації. 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.2.2. Створення поліцейських станцій 

Назва проекту: Облаштування Поліцейської станції в с.Протопопівка 

Цілі проекту: 

Організація оперативної діяльності правоохоронців,  

покращення рівня безпеки в громаді, створення умови для 

комунікації між поліцією та місцевими жителями. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с.Протопопівка, села, що межують з ОТГ але не 

ввійшли до її складу 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Жителі с. Протопопівка, с. Костянтинівка,  смт Приютівка, с. 

Косівка, с. Бандурівка, с Лікарівка 

Стислий опис проекту: 

Проект передбачає переобладнання та ремонт частини 

приміщення Протопопівської сільської ради для розміщення 

поліцейської станції та купівлю спец.автомобіля для швидкого 

реагування на виклики. 

Очікувані результати: 
 Швидке і ефективне вирішення питання  захисту населення і 

території громади; 
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 Організація оперативної діяльності правоохоронців, шляхом 

адресування викликів; 

 Покращення рівня безпеки в громаді; 

 Співпраця поліції та місцевих жителів;  

 Встановлення системи відеоспостереження за безпекою 

дорожнього руху. 

Ключові заходи проекту: 

1) Розробка проектно-кошторисної документації; 

2) Проведення ремонтних робіт приміщення; 

3) Облаштування робочих місць; 

4) Закупівля автомобіля; 

5) Укладання договорів про співпрацю з районним відділом 

поліції та селами району. 

Період здійснення:  2019 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

200,0 - - 200,0 

Джерела фінансування: 
Державний та місцевий бюджет 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, села Олександрійського району, що 

не ввійшли до складу ОТГ, Олександрійський районний відділ 

поліції 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 3.3. 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.1. Підвищення якості надання освітніх послуг на території 

громади 

Назва проекту: 
«Облаштування класних кімнат новітнім комп’ютерним 

обладнанням в школах» 

Цілі проекту: 

Забезпечення шкіл Приютівської селищної ради комп’ютерним 

та мультимедійним обладнанням, створення належних умов 

навчання. Забезпечення доступності та покращення якості 

надання освітніх послуг в громаді в цілому. 

Територія впливу 

проекту: 

Школи Приютівської ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Учні та вчителі шкіл громади /  

Стислий опис проекту: 

На даний час на території громади працює 5 загальноосвітніх 

шкіл та 3 навчально-виховних комплекси в яких навчаються і 

працюють (1000 чол.) Майже в усіх закладах відсутнє сучасне 

комп’ютерне та мультимедійного обладнання яке б відповідало 

сучасним вимогам доступності навчання за інноваційними 

технологіями, якості навчання, організації навчального процесу 

учнів та роботи педагогічного колективу. 

Проектом передбачено забезпечення належної організації 

навчального процесу в молодшій, середній та старшій школі. 

Педагогічний та учнівський колективи школи отримають доступ 

до нових інформаційних  технологій. Завдяки цьому школа 

перейде на якісно новий рівень організації навчання, викладання 
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усіх шкільних дисциплін, позакласної роботи та дозвілля 

школярів. 

Очікувані результати: 

 модернізація матеріально-технічної бази шкіл; 

 створення комфортних умови навчання учнів; 

 підвищення доступності, ефективності та якості шкільної 

освіти; 

 розширення спектру освітніх та інформаційних послуг, які 

надаватимуться школою; 

 підвищення ефективності праці та ініціативності вчителів; 

 збереження, розвиток та ефективне використання 

інформаційно-технологічного потенціалу школи для 

активізації громади (проведення громадських освітньо-

інформаційних, культурних та інших заходів); 

 покращення іміджу шкіл Приютівської ОТГ, підвищення їх 

конкурентоздатності на місцевому ринку освітніх послуг; 

 покращення іміджу Приютівської  ОТГ; 

 збільшення чисельності учнів школи в перспективі. 

Ключові заходи проекту: 

1. закупівля необхідного комп’ютерного обладнання, 

програмного забезпечення та іншого обладнання; 

2. монтаж нового обладнання, облаштування локальних 

мереж; 

3. навчання вчителів та учнів користуванню обладнанням та 

програмним забезпеченням; 

4. експлуатація обладнання. 

Період здійснення:  2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1000,0 1000,0 1000,0 3000,0 

Джерела фінансування: 
Державний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування не 

заборонені чинним законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, 

школи Приютівської ОТГ 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.3.1 Підвищення якості надання освітніх послуг на території 

громади 

Назва проекту: 
Позашкільна технічна освіта в навчальних закладах 

громади 

Цілі проекту: 

Закупівля необхідного матеріального забезпечення для 

навчання дітей у гуртках робототехніки і  дрон-рейсінгу на базі 

Головківського та Цукрозаводського НВК. Розкриття 

здібностей учнів, підготовка майбутніх спеціалістів у цих 

сферах.  

Територія впливу 

проекту: 

Школи с.Головківка, смт Приютівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Учні гуртків ≈ 50 чоловік 
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Стислий опис проекту: 

Проект передбачає комплексне навчання підростаючого 

покоління 6-17 років основам робототехніки та дрон-рейсінгу. 

Школярі опановуватимуть ази технічного моделювання, 

конструювання і програмування з допомогою наборів LEGO, а 

також навчаться керувати квадрокоптером. 

Очікувані результати: 

• залучення учнів до досліджень у галузі робототехніки та дрон-

рейсінгу; 

• Обмін технічною інформацією і початковими інженерними 

знаннями; 

• Розвиток нових науково-технічних ідей; 

• підвищення мотивації до навчання програмуванню; 

• Розвиток творчої уяви; 

• Застосування здобутих знань у самостійній конструкторській 

і винахідницькій діяльності; 

• Участь у регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних 

чемпіонатах та фестивалях з робототехніки та дрон-рейсінгу. 

Ключові заходи проекту: 

1. Закупівля необхідного матеріального та програмного 

забезпечення для навчання дітей робототехніки і дрон-рейсінгу 

на базі Головківського та Цукрозаводського НВК 

2. Підтримка діяльності гуртків 

Період здійснення:  2018-2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

200,0 400,0 400,0 1000,0 

Джерела фінансування: 

Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені 

законодавством 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада; 

Головківський та Цукрозаводський НВК 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.3.2 Підвищення якості надання соціальних послуг на території 

громади 

Назва проекту: 

Нове будівництво будівлі центру надання адміністративних 

послуг за адресою: вул. Центральна, 92-к с.Войнівка, 

Олександрійського району, Кіровоградськї області 

Цілі проекту: 

Підвищити якість надання соціальних послуг на території 

громади шляхом одержання адміністративних послуг, 

інформації чи консультації в одному місці, з відповідними 

побутовими умовами, кваліфікованим і приязним до громадян 

персоналом.  

Територія впливу 

проекту: 

с. Войнівка  

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

2 тис. чоловік 

Стислий опис проекту: 

На сьогодні у селі відсутня адміністративна будівля в якій 

мешканці могли б отримувати повний спектр адміністративних і 

соціальних послуг на належному рівні. Проектом передбачається 

будівництво нової будівлі в с. Войнівка, де буде розміщуватися 

старостат, його внутрішнє облаштування та програмне 

забезпечення робочих місць фахівців.  
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Очікувані результати: 

 Побудовано нову будівлю ЦНАПу, введено її в експлуатацію; 

 Підвищено якість надання соціальних послуг на території 

громади шляхом одержання адміністративних послуг, 

інформації чи консультації в одному місці;  

 Покращено побутові умови для працівників та відвідувачів 

Центру; 

 Робочий процес забезпечено спеціалізованим програмним 

забезпеченням 

Ключові заходи проекту: 

1) виготовлення  проектно-кошторисної документації; 

2) проведення її експертизи; 

3) проведення тендеру на виконання робіт та укладення 

договору з генеральним підрядником, на виконання 

будівельних робіт; 

4) проведення будівельних робіт; 

5) меблювання приміщень, просторова організація робочих 

місць; 

6) Програмне забезпечення робочих місць. 

Період здійснення:  2019-2020 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

7000,0 2647,0 - 9647,0 

Джерела фінансування: 
Державний бюджет та інші джерела не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, підрядні організації 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.2 Підвищення якості надання соціальних послуг на території 

громади 

Назва проекту: «Реконструкція Приютівської селищної ради під ЦНАП» 

Цілі проекту: 

Підвищити якість надання соціальних послуг на території 

громади шляхом одержання адміністративних послуг, 

інформації чи консультації в одному місці, з відповідними 

побутовими умовами, кваліфікованим і приязним до громадян 

персоналом.  

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади / 11957 чол. 

 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачається ремонт приміщення Приютівської 

селищної ради під ЦНАП та організація зонованого простору для 

8 робочих місць, а також організація 5 віддалених робочих місць 

у селах Войнівка, Головківка, Костянтинівка, Ізмайлівка, Косівка 

з відповідним програмним забезпеченням для підвищення якості 

надання соціальних послуг на території громади. 

Очікувані результати: 

Підвищення доступності та якості адміністративних послуг; 

Зменшення витрат та скорочення часу отримання адмінпослуг 

мешканцями громади;  

Впорядкування, систематизація та розширення спектру наданих 

адміністративних послуг; 

Збільшення надходжень до місцевого бюджету внаслідок 

розширення переліку наданих адміністративних послуг; 
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Підвищення комфортності перебування працівників виконавчого 

апарату на робочому місці; 

Покращення привабливості життя в сільській місцевості для 

сільських мешканців та зменшення соціальної напруги. 

Ключові заходи проекту: 

1) Розробка проектно-кошторисної документації; 

2) Проведення ремонтних робіт приміщення; 

3) Меблювання приміщень, просторова організація робочи 

хмісць; 

4) Програмне забезпечення робочих місць; 

5) Навчання персоналу. 

Період здійснення:  2019 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом  

700,0 1000,0 - 1700,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада,  

Програма U-LEAD з Європою, підрядна організація 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.3.3. Підвищення якості надання культурних послуг на 

території громади 

Назва проекту: Бібліотека – інформаційний центр громади 

Цілі проекту: 

Проектом передбачено інформаційно-освітній та соцільно-

культурний розвиток сільських громад через доступ до 

інформації та Інтернету, посередництвом бібліотек, а саме: 

створити на базі публічних бібліотек у сільській місцевості 

сучасні центри доступу до інформації, самоосвіти, громадської 

та бізнес-активності. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення 11957 тис. чол 

Стислий опис проекту: 

Проект передбачає обладнання сільських бібліотек 

комп’ютерною та офісною технікою, підключення їх до мережі 

інтернет з безпровідною передачею даних, поповнення 

бібліотечних фондів літературою, періодикою та іншими 

інформаційними ресурсами. Планується навчити жителів 

громади користуватися комп’ютерною технікою та ефективно 

використовувати інформаційні ресурси інтернету. Загальною 

метою проекту є створення сучасних центрів суспільної 

активності заради розвитку місцевих громад. 

Очікувані результати: 

Покращення матеріально-технічної бази бібліотек громади 

Підключення бібліотек до мережі Інтернет 

Навчити пенсіонерів комп’ютерної грамотності 

Організація на базі бібліотеки інформаційного центру громади. 

Ключові заходи проекту: 

1. Проведення організаційно-юридичних заходів з предачі 

майна на баланс Приютівської селищної ради. 

2. Закупівля обладнання та техніки. 

3. Підключення бібліотек до мережі Інтернат. 
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4.Організація і проведення курсів компютерної грамотності для 

населення. 

5. Поповнення фондів бібліотек літературою і періодичними 

виданнями. 

Період здійснення:  2019-2021 р. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

400,0 200,0 200,0 800,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, бібліотеки-філії 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.3 Підвищення якості надання культурних послуг на 

території громади 

Назва проекту: 

Створення Центру культури і дозвілля Приютівської 

громади 

 

Цілі проекту: 

 

Створення належних умов для забезпечення повноцінного права 

мешканців громади на духовний, культурний та соціальний 

розвиток.  Мінімізація  видатки з бюджету на утримання 

культурних закладів, шляхом оптимізації їх мережі, 

запровадження платних послуг.  

 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади, гості 15000 чоловік  

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачається реорганізація системи Будинків 

культури у Приютівській ОТГ, шляхом створення центральної 

установи на базі Протопопівського Будинку культури та філій у 

старостинських округах.  

Ремонт та покращення матеріально-технічної бази клубних 

закладів. Запровадження системи платних послуг. 

Очікувані результати: 

Через реалізацію проекту планується збереження народних 

звичаїв та обрядів, відновлення діяльності сільських клубів та їх 

реконструкція, вирішено питання культурно-просвітницької 

діяльності серед населення, виявлено та залучено до роботи 

талановитих мешканців села різних вікових категорій, а також 

залучено більше туристів. 

 

Ключові заходи проекту: 

1) Створити на базі клубних закладів громади  (відповідного 

майна)  Комунальний   заклад «Центр культури та дозвілля 

Приютівсько селищної ради», який у своїй     структурі матиме 

відокремлені структурні підрозділи – філії; 

2) Провести ремонт клубних приміщень; 

3) Запровадити систему платних послуг; 

 

Період здійснення:  2019-2021 рр. 



Стратегія розвитку Приютівської громади на 2019-2023рр.                                                                          .             

91 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

    

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, клуби, підрядні організації.  

 

 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 3.4. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя, у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури 

Назва проекту: 
Будівництво спортивного комплексу на території 

Користівської школи 

Цілі проекту: 

Забезпечити учням Користівської школи реалізацію права 

займатися в належним умовах фізичною культурою і спортом, 

популяризація здорового способу життя, організація змістовного 

дозвілля, запобігання явищам асоціальної поведінки.  

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с. Протопопівка, с. Бандурівка, с. 

Костянтинівка, с.Березівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Учні Користівської школи / 200 чол. 

Учні інших шкіл громади 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачається створення спортивного комплексу для 

учнів Користівської школи, яка вмістить в себе спортивний зал, 

роздягальні, душові, кімнату для тренера та місця для глядачів. 

Очікувані результати: 

 Побудова спортивного комплексу; 

 Створення належних умов фізичного виховання учнів  

Користівської ЗОШ; 

 Організація дозвілля і самореалізації учнів через спорт; 

 Популяризація здорового способу життя, змістовного 

відпочинку.   

Ключові заходи проекту: 

1) Розробка проекту будівництва; 

2) Підготовчі роботи; 

3) Земляні роботи; 

4) будівельно-монтажніроботи; 

5) благоустрій та озеленення території. 

Період здійснення:  2019-2020 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

2000,0 6000,0 2000,0 10000,0 

Джерела фінансування: 
Державний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування не 

заборонені чинним законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, 

Користівська ЗОШ, підрядні організації 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя, у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури. 

Назва проекту: 
Будівництво велосипедних маршрутів в Приютівській ОТГ 

«ВелоГромада» 
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Цілі проекту: 

Залучення людей до здорового способу життя шляхом 

впровадження велосипедних маршрутів та екскурсій. 

Створення умов для прогулянок на велосипеді для жителів і 

гостей Приютівської ОТГ. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Мешканці громади 11957 чол. 

Стислий опис проекту: 

Проектом «ВелоГромада» передбачено розробка велосипедних 

мартшрутів та  будівництво спеціальних велосипедних парковок 

в парках, скверах, центральних частинах населених пунктів, що 

увійшли до складу об’єднаної громади. 

Організація велосипедних екскурсій найбільш популярними 

місцями громади. 

Створення інтерактивної мати з фактами історії, пам'ятками, 

цікавими місцями, велосипедними маршрутами.  

Очікувані результати: 

Зростання активності велосипедного руху. 

Організація велосипедних екскурсій по найбільш популярних 

місць громади: 

Зручний і доступний громадський простір для всіх користувачів. 

Корисне і змістовне проведення дозвілля громадян. 

Розвиток туристичного напрямку громади 

 

Ключові заходи проекту: 

1. Розробка і створення веломаршрутів 

2. Будівництво велодоріжок 

3. Облаштування велопарковок. 

4. Створення інтерактивної мапи 

Період здійснення:  2019-2021 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

100,0 300,0 200,0 600,0 

Джерела фінансування: 
Державний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування не 

заборонені чинним законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, сільські ради, що увійшли до складу 

об’єднаної громади, підрядні організації. 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя , у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури 

Назва проекту: 
Будівництво спортивних майданчиків зі штучним 

покриттям для гри у міні-футбол 

Цілі проекту: 

Проект направлений на створення сучасного спортивного 

простору в об’єднаній громаді, шляхом збільшення   кількості   

доступних   об’єктів   для   проведення   фізкультурно-

оздоровчої та  спортивно-масової роботи серед усіх категорій 

населення, створення умов для задоволення потреб кожного 

мешканця громади у зміцненні здоров‘я та фізичного розвитку. 

 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с. Войнівка, с. Протопопівка  
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Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Учні шкіл, батьки,  молодь ≈ 3000 осіб 

Стислий опис проекту: 

В ході реалізації проекту буде побудовано 3 спортивні 

майданчики зі штучним покриття  в смт Приютівка, с. Войнівка і 

Протопопівка, що дасть можливість: 

-підвищити рівень охоплення населення фізкультурно-

оздоровчою діяльністю; 

- збільшити кількість доступних місць для проведення 

фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед усіх 

верств населення; 

- забезпечити розвиток фізичного виховання, масового спорту та 

створення умов для регулярної рухової активності різних верств 

населення; 

-відкрити спортивні секції з міні-футболу в смт Приютівка,  с. 

Войнівка, Протопопівка.  

Очікувані результати: 

розкриття спортивного потенціалу дітей та молоді; 

відкриття нових талантів, популяризація здорового способу 

життя, відмова від шкідливих звичок; 

створення організованого дозвілля для дітей; 

зменшення фінансових витрат для батьків дітей та молоді 

громади за рахунок безкоштовного тренування на сучасному 

майданчику; 

створення умов для занять спортом близько 500 дітей; 

відкриття футбольних гуртків на три дитячі команди. 

Ключові заходи проекту: 

1.Створення робочої групи з питань реалізації проекту. 

2.Проведення процедури закупівель (визначення виконавця 

робіт). 

3. Укладання договорів з виконавцем робіт, організаціями, що 

здійснюватимуть технічний та авторський нагляд. 

4. Виконання робіт з будівництва футбольного поля з 

влаштуванням штучного покриття. 

5. Введення об’єкту в експлуатацію. 

6. Проведення інформаційних заходів (розміщення інформації 

про реалізацію проекту у ЗМІ). 

Період здійснення:  2019-2021 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

1499,0 1499,0 1499,0 4497,0 

Джерела фінансування: 
Державний бюджет, місцевий бюджет,  інші джерела не 

заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютіська селищна рада, підрядні організації, школи смп 

Приютівка, с. Войнівка, с. Протопопівка 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя, у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури. 

Назва проекту: 
Встановлення вуличних тренажерів та дитячих 

майданчиків  
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Цілі проекту: 

Створення умов для занять фізичною культурою та спортом, 

пропаганда здорового способу життя для дітей громади, 

організація дозвілля дітей. 

Забезпечення фізичного розвитку дітей,  

забезпечення сприятливих умов для занять фізичною культурою 

та спортом. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Мешканці громади 11957 чол. 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено створення комфортних та корисних умов 

для активного відпочинку населення. 

Встановлення вуличних тренажерів та дитячих майданчиків у 5 

старостинських округах, що ввійшли до складу громади. 

Залучення мешканців громади до благоустрою території, участі 

в дитячих святах, активному сімейному дозвіллю. 

Очікувані результати: 

Створення комфортних та корисних умов для активного 

відпочинку населення. 

Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової 

роботи з дітьми Приютівської громади. 

Обладнання дитячих спортивно-ігрових майданчиків; 

Популяризація здорового способу життя та заняття спортом; 

Популяризація здорового сімейного дозвілля жителів громади; 

Розвиток волонтерського руху; 

Залучення жителів громади до благоустрою території. 

Ключові заходи проекту: 

1. Моніторинг ринку вуличного спортивно-ігрового 

обладнання України та обрання фірми, що спеціалізується на 

випуску та встановленні даного обладнання. 

2.  Визначення кількості, та цінової політики, яка відповідає 

умовам проекту. 

3. Придбання дитячого спортивно-ігрового обладнання, його 

установка, впорядкування і оформлення прилеглої території. 

4. Проведення рекламної кампанії. Відкриття дитячих 

спортивних майданчиків. 

Період здійснення:  2019-2021 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

200,0 200,0 200,0 600,0 

Джерела фінансування: 
Державний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування не 

заборонені чинним законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, сільські ради, що увійшли до складу 

об’єднаної громади, підрядні організації. 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя , у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури 

Назва проекту: Облаштування скверів в Приютівській ОТГ 

Цілі проекту: 

Створення відповідних умов щодо розвитку зелених паркових 

зон Приютівської ОТГ, підвищення рівня благоустрою вже 

існуючих скверів. Підвищення рівня естетичного вигляду 

населених пунктів. 
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Створення безпечних та комфортних зон відпочинку  

Територія впливу 

проекту: 

Жителі громади 12488 чол. 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Жителі громади та гості 

Стислий опис проекту: 

Провести підготовчі земельні роботи для планування 

території скверу.  

Посадить декоративні дерева та кущі, організувати догляд за 

ними. 

Провести зовнішнє освітлення, встановити лавочки та столи для 

відпочинку, альтанку, сміттєві урни. 

Спланувати тротуарні доріжки. 

Очікувані результати: 

Розбудована рекреаційна зона для культурно-дозвільного 

відпочинку мешканців сіл громади у якісному та активному 

дозвіллі.  

Забезпечено стійкий розвиток та подальше збереження 

жителями зон відпочинку. 

Озеленення  простору.  

Ведення здорового способу життя, поліпшення екологічної 

ситуації у громаді.  

Ключові заходи проекту: 

 Виготовити документації для відведення земельної ділянки, 

проведення топографо-геодезичних проектів землеустрою. 

 Будівельні роботи з розбудови інфраструктури парку 

(тротуарні доріжки, освітлення, лавочки, столи, сміттєві урни, 

альтанки) 

 Закупівля та висадження дерев, кущів, закладання клумб. 

Період здійснення:  2019-2020 роки 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

300,0 300,0 300,0 900,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет та інші джерела не заборонені 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, сільські ради, що ввійшли до складу 

об’єднаної громади, підрядні організації, КП «Водолій», КП 

«Войнівське» 

Інше:   

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя , у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури 

Назва проекту: Підтримка футбольного рух в Приютівській ОТГ  

Цілі проекту: 

Створення сприятливих умов з метою залучення молоді до 

здорового способу життя, активного відпочинку та розвитку 

футбольного руху в громаді. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Учні шкіл громади, учасники футбольних гуртків. 

Стислий опис проекту: 

Проект спрямований на створення умов для організації 

проведення спортивного дозвілля на селі, забезпечення потреб 

сільських дітей та молоді в отриманні позашкільної освіти, 

залучення молоді та старшого покоління до фізичної культури і 
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спорту, популяризація здорового способу життя, шляхом 

створення футбольних гуртків. 

Очікувані результати: 

Підвищення соціальної і громадської активності; 

Підвищення рівня фізичного виховання дітей та молоді; 

Популяризація здорового способу життя в громаді; 

Вдосконалення механізму залучення громадськості для 

вирішення проблем громади. 

Ключові заходи проекту: 

Створення футбольних гуртків при школах громади 

Забезпечення матеріально-технічної бази (обладнання, інвентар, 

форма); 

Проведення футбольних змагань для залучення громадян 

Період здійснення:  2019-2021 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

- 100,0 100,0 200,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством 

 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютіська селищна рада, підрядні організації, сільські будинки 

культури 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.4.1. Створення умов для здорового способу життя, у т.ч. у 

сфері відпочинку та фізичної культури 

Назва проекту: 

«Облаштування зони відпочинку на території 

ландшафтного заказника «Велика і Мала скеля» в с. 

Протопопівка 

Цілі проекту: 

Створення сприятливих умов для відпочинку на території 

ландшафтного заказника «Велика і мала скеля», облаштування 

місць для відпочинку 

Територія впливу 

проекту: 

Село Протопопівка, смт Приютівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади - 11957 тис.чол 

Мешканці сусідніх територій, туристи 

 

Стислий опис проекту: 

Метою проекту є створення умов для розвитку зеленого туризму. 

Реалізація проекту дасть можливість усім мешканцям с. 

Притопопівка та туристам змістовно проводити свій вільний час, 

здійснювати підприємницьку діяльність у сфері туризму, дасть 

поштовх для розвитку інфраструктури села. Проектом 

передбачено облаштування прибережної зони відпочинку 

навколо озер: роздягалками, біо-туалетами, навісами від сонця, 

сміттєвими баками. 

Очікувані результати: 

Завдяки реалізації проекту з’явиться можливість облаштувати 

зону відпочинку.  

Спільна праця громадян при облаштуванні території, зони 

відпочинку, за допомогою елементів благоустрою: ємностей для 

сміття, облаштування території біля водойми, позитивно 

впливатиме на дотримання чистоти та порядку відпочиваючими. 

Привернення уваги туристів. 

Залучення інвестицій для розвитку громади 

Само анятість населення в галузі торгівлі та надання послуг. 
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Ключові заходи проекту: 

 Благоустрій території.  

 Придбання матеріалів та обладнання. 

 Облаштування прилеглої території місцями для відпочинку 

(столики, лавки, навіси). 

 Облаштування прилеглої території ємностями для сміття, 

туалетами. 

Період здійснення:  2020-2021 рр 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

100,0 100,0 - 200,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет та інші джерела фінансування не заборонені 

чинним законодавством  

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада,  

Протопопівський старостинський округ,  

підрядні організації, активні громадяни 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.4.2 Проведення щорічних культурно-просвітницьких заходів 

Назва проекту: 
"Проведення щорічних культурно-розважальних заходів в 

Приютівської ОТГ» 

Цілі проекту: 

Організація тематичних свят Дня села у населених пунктах 

Приютівської ОТГ, проведення фестивалю культури та 

народного мистецтва «Таланти рідного краю», де будуть 

представлені художні та творчі здобутки громади, реклама 

Приютівської громади, залучення туристів у громаду, розвиток 

народних ремесел. 

Територія впливу 

проекту: 

Населені пункти Приютіської ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Жителі та гості Приютівської ОТГ 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено розробити бренд кожного села, шляхом 

проведення тематичних концертів із ярмарками, у кожному селі, 

яке входить до складу Приютівської ОТГ таким чином 

планується згуртувати громаду, поповнити її бюджет, так як 

такою територією більше починають цікавитися туристи, 

з’являються інвестори. 

Створення сприятливих умов для розвитку та виявлення 

місцевих талантів. 

Очікувані результати: 

Організація та проведення тематичних концертів та ярмарок до 

Дня села. 

Залучення жителів громади до активного та культурного 

проведення дозвілля. 

Реклама Приютівської громади, збільшення туристичного 

потоку. 

Підвищення іміджу громади, активізація місцевих талантів через 

залучення до суспільно корисних справ. Інтеграція нових форм 

роботи як світових, так і народних культурних середовищ. 

Підвищення культурного  рівня виконання місцевих колективів, 

залучення нових учасників колективів. 
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Ключові заходи проекту: 

Організація та проведення тематичних концертів та ярмарок до 

Дня села, згідно графіку. Проведення фестивалю культури та 

народного мистецтва «Таланти рідного краю». 

Період здійснення:  2019-2021рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

450,0 450,0 450,0 1350,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонених чинним 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, сільські ради, що ввійшли до складу 

об’єднаної громади. 

Інше:  

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку напряму 3.5.  

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.5.1. Підтримка ініціатив мешканців громади  

Назва проекту: 
Запровадження механізму Громадського бюджету в 

Приютівській громаді 

Цілі проекту: 
Прийняття громадського бюджету для реалізації ініціатив 

мешканців Приютівської громади. 

Територія впливу 

проекту: 

Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення Приютівської ОТГ  

≈ 11957 чол. 

Стислий опис проекту: 

Прийняти бюджет участі на 2020 рік 

Проведення інформаційної кампанії з впровадження Бюджету 

участі у громаді. Реалізація проектів-переможців. 

Очікувані результати: 

Прийняття Положення про бюджет участі Приютівської ОТГ; 

Залучено жителів до вирішення соціальних проблем громади; 

Збільшено рівень довіри до влади; 

Ключові заходи проекту: 

 Обговорення етапів впровадження механізму залучення 

громадян до розподілу бюджетних коштів 

 Ініціювання впровадження бюджету участі та розроблення та 

прийняття Положення про бюджет  

 Проведення інформаційної кампанії та навчання авторів 

проектів 

 Проведення конкурсу з відбору заявок 

 Реалізація проектів-переможців конкурсу 

Період здійснення:  2020-2021 рр 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

- 500,0 500,0 1000,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 
Приютівська селищна рада 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.5.1. Залучення жителів громади до вирішення місцевих 

проблем та підвищення їх поінформованості і самоорганізації  

Назва проекту: 
Проведення інформаційної кампанії зі створення ОСББ у 

Приютівській громаді 
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Цілі проекту: 

Організація ініціативних груп мешканців з метою створення 

ОСББ для зміцнення їхнього потенціалу на території 

Приютівської громади, залучення  представників Приютівської 

селищної ради до заходів проекту. 

Територія впливу 

проекту: 

смт Приютівка, с. Войнівка 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

1000 чол. Жителі багатоквартирних будинків 

Стислий опис проекту: 

Заплановано навчання ініціативних груп мешканців 

багатоквартирних будинків з метою створення ОСББ на 

території двох населених пунктів Приютівської ОТГ с. Войнівка 

та смт Приютівка з метою залучення інвестицій для покращення 

стану житлового фонду. Ознайомлення населення з програмами 

«Теплих кредитів». 

Очікувані результати: 

Створити 2 ОСББ, залучити інвестиції на енергоефективні 

заходи та облаштування прибудинкової зони у будинках, 

навчити членів ОСББ управляти своєю власністю. 

Ключові заходи проекту: 

Проведення інформаційної кампанії серед мешканців 

багатоквартирних будинків, щодо переваг створення ОСББ та 

залучення коштів програм для покращення стану житлових 

будинків. 

Навчання членів ініціативних груп. 

Створення 2 ОСББ (смт Приютівка, с.Войнівка) 

Написання заявок щодо залучення енергоефективних інвестицій. 

Період здійснення:  2019-2020 рр. 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

240,0 200,0 - 440,0 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені чинним 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, жителі смт Приютівка і с.Войнівка 

 

Інше:  

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

3.5.2. Розвиток національної культури, місцевих 

традицій/ремесел, підвищення історичної обізнаності жителів 

громади 

Назва проекту: 
Історико-туристичний маршрут “Від броду до Чумацького 

Шляху” 

Цілі проекту: 

Створити туристичний продукт, який буде здатний задовольнити 

туристичні потреби гостей, розвиток матеріально-технічної бази 

та сучасної інфраструктури туризму, сприятливих умов для 

залучення інвестицій, ефективного використання  природного, 

історико-культурного та туристично-рекреаційного потенціалу 

Приютівської громади,  здійснення системної рекламно-

інформаційної діяльності, підтримка сільського туризму. 

Територія впливу 

проекту: 

село Головківка, Приютівська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення громади 11957, потенційни туристи 

 

Стислий опис проекту: 
     Урочище Криве Плесо має протяжність у 16 км та ширину до 

2 км. Це територія, якою протікає одна з найвідоміших річок 
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краю – Бешка, вздовж якої розташована Головківка. Перша 

згадка про урочище та поселення в ньому відноситься до 1557 

року.  

Отже, Урочище Криве Плесо є найдавнішою заселеною 

територією краю.    

      Туристичний маршрут “Від броду до Чумацького Шляху” 

включає в себе цікаву подорож, яка буде починатися від “Садиби 

Головка” через брід, де гостей буде чекати козацький “мерс”, на 

якому гості подорожують над берегом мальовничої Бешки. Далі 

на гостей чекає зупинка “Сон на вулику”. Наступна зупинка 

“Шинок”. Закінчується маршрут на найвищій точці Головківки, 

пік Шакаліна, - зупинка “Під Чумацьким Шляхом” 

(екстремальний підйом та спуск, варіння куліша під зорями, 

розваги, можлива ночівля). 

     У зворотному напрямку маршрут  “Від садиби до кургану” 

включає в себе подорож (пішу або вело) до козацьких курганів, 

під час якої гості знайомляться з цікавими історичними фактами. 

Загальна довжина маршруту – 16 км. 

Гості також матимуть можливість відвідати Храм св. Іллі, 

тренажерний комплекс, сауну, можуть з користю  відпочити на 

футбольному, волейбольному, баскетбольному та тенісному 

майданчиках. 

Очікувані результати: 

- створення історичного туристичного маршруту; 

- створення комфортних умов для туристів;  

- популяризація серед молоді духовності та патріотизму; 

- збереження народних традицій; 

- розвиток малого бізнесу (розвиток сільського зеленого 

туризму, споживчого ринку та ринку послуг);  

- підвищення зайнятості місцевого населення, покращення 

його добробуту;  

- збільшення надходженнь до місцевого бюджету. 

Ключові заходи проекту: 

1. Будівництво “Садиби Головка” з оглядовою вежею, номерами 

для туристів, їдальнею в стилі музею, відпочинковою зоною.  

2. Створення переправи через Бешку (біля “Садиби Головка”) 

(можливий варіант - підйомний місток) 

3.Встановлення біля переправи пам’ятного знаку (камінь з 

написом “У XVІ – XVІІІ ст., під час військових походів, козакам 

доводилося долати річки. Саме в Урочищі Криве Плесо, де тече 

Бешка,  і де розташована Головківка, був один із бродів.   

4. Створення та художнє оформлення місця для шинку та 

зупинки «Сон на вулику»  

5.Благоустрій території для майбутнього сільського базару та 

місця проведення гулянь, знаменних подій тощо. 

6. Встановлення на в’їзді  в село візитної альтанки  та 

пам’ятного знаку з історії населеного пункту. 

Період здійснення:  2019-2020 роки 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2019 2020 2021 Разом 

400,0 200,0 200,0 800,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Приютівська селищна рада, Головківський старостинський 

округ, підрядні організації 
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Інше:  

 


